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SADRŽAJ

Drage kolegice i dragi kolege, 

u novom izdanju magazina VIV osvrćemo se na ovogodišnju turističku sezonu, 
koja je za Valamar bila vrlo uspješna kao što i priliči ovoj jubilarnoj 70. godini 
našeg postojanja. Unatoč izazovnom ekonomskom i političkom okruženju, os-
tvarili smo značajan rast poslovanja od oko 15 %, odnosno poslovne prihode 
koji bi do kraja godine trebali doseći 375 milijuna eura. Rast i razvoj poslovanja 
i ove godine možemo zahvaliti  višegodišnjim ulaganjima u repozicioniranje 
portfelja i podizanje razine kvalitete usluge, ali i ulaganjima u primanja i razvoj 
ljudskih resursa, za što smo ove godine izdvojili dodatnih 20 milijuna eura.   

Gosti su nam i ove sezone dali iznimno visoke ocjene za kvalitetu usluge i 
djelatnike, čak 8 000 kolegica i kolega, potvrdivši još jednom kako su upravo 
ValamArtisti najveća snaga i vrijednost Valamara. Vrednovanje i ulaganje u 
svakog djelatnika ono je što nas izdvaja kao najpoželjnijeg poslodavca u sekto-
ru već godinama, zbog čega u ovom broju donosimo i dojmove ValamArtista 
o protekloj sezoni. Također, uz brojne nove pogodnosti za zaposlenike i pov-
ećanja primanja, osmislili smo i jedinstveni program „Krov nad glavom“, čiji je 
cilj sufinanciranje troškova najma smještaja u destinacijama. 

Za VIV smo razgovarali i s novim predsjednikom Nadzornog odbora Valamara, 
Franzom Lanschützerom, o turističkoj sezoni i planovima za iduću poslovnu 
godinu, kao i o otvorenju novog [PLACES] by Valamar hotela u Austriji, koji isto 
tako predstavljamo u ovom VIV-u.

Ususret ljetu, dovršili smo velika ulaganja u dio dubrovačkog portfelja, otvorili 
najveći obiteljski zabavni centar na Jadranu, Maro World, te smo ponudu u 
našem najvećem kampu, Istra Premium Camping Resortu, podigli na još višu 
razinu. Nagrađivani restoran Spinnaker u centru Poreča dobio je novo ruho 
i gastronomski koncept, dok smo drugi iskorak napravili s restoranom Mira-
mare by Fratelli Cerea u Valamar Collection Isabella Resortu na otoku Sveti 
Nikola kraj Poreča, a koji smo otvorili u suradnji s poznatom gastronomskom 
obitelji Cerea.

Uspjeh u Valamaru ne mjerimo samo kroz godišnje brojčane pokazatelje. Naš 
je cilj održiv i odgovoran razvoj poslovanja, ljudi i destinacija. Tijekom ljeta, sud-
jelovali smo u nizu društveno odgovornih projekata s ciljem stvaranja boljeg 
okruženja i kvalitete života u destinacijama. S početkom jeseni, razveselili smo 
učenike dviju istarskih osnovnih škola osiguravši im ukusne i zdrave obroke 
tijekom cijele školske godine u sklopu projekta „Valamar brine za marende 
fine“.

Društveni utjecaj ostvarujemo i na nacionalnoj i globalnoj razini. Valamar je 
prva turistička kompanija u Hrvatskoj koja je pristupila Globalnom sporazu-
mu UN-a za održivi razvoj i korporativnu održivost. Osim toga, na početku ljeta 
dodijeljeno nam je priznanje za pozitivan utjecaj na zajednicu u sklopu Nacion-
alne nagrade za okoliš 2023. - Green Prix. 

U prosincu nas čeka tradicionalno okupljanje na kojem ćemo nazdraviti na-
jboljim ostvarenjima i 70.  godini postojanja. Sedam desetljeća! Dotad vas 
pozdravljam i želim ugodnu jesen.

„Putovanje čini čovjeka skromnim jer shvati koliko malo mjesto zauzima u 
golemom svijetu.“

“Travel makes one modest. You see what a tiny place you occupy in the world“.   

Gustave Flaubert

Ivana Budin Arhanić
Članica Uprave
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Valamar je ove godine u dogovoru sa socijalnim partnerima 
u primanja radnika uložio više od 20 milijuna eura, čime smo 
postavili nove standarde u sektoru. Pored toga, na vrhuncu 
sezone, tijekom lipnja, srpnja i kolovoza, za stručna zanimanja 
kuhar, konobar i recepcionar u svim našim objektima osigura-
li smo plaće od 1200 do 1800 eura neto, dok su sobaricama, 
pomoćnim kuharima, kuhinjskim radnicima, servirima i drugim 
pozicijama one iznosile 1000 do 1200 eura neto. Još uoči sezone 
je osnovna plaća za 2800 djelatnika rasla zbog povećanja koe-
ficijenata. Potvrda za velik trud i zalaganje na pripremi sezone 
došla je i djelatnicima korporativnih službi s nagradom od 300 
eura neto. 

Dok polako završava ova ljetna sezona i većina je naših djelat-
nika već daleko u pripremi one zimske, u Valamar hotelima u 
austrijskom Obertauernu, započela je priprema naše nove 
kampanje za zapošljavanje za 2024., snimanjima u Isabella Va-
lamar Collection Island Resort na Svetom Nikoli i u Istra Premi-
um Camping Resortu gdje je 33 naših ValamArtista s entuzijaz-
mom odradilo zahtjevan "photo session".  

OSAM TISUĆITA ZAPOSLENICA
Tijekom vrhunca ovogodišnje turističke sezone Valamar je imao 
više od 8000 zaposlenika, najviše u hrvatskom turističkom se-
ktoru. S tom brojkom kompanija je potvrdila status najveće u 
hrvatskom turizmu. 
Naša osamstotisućita zaposlenica je Nives Ban, iz Imperial Riv-
iere. Nives je inače i naša stipendistica, a tijekom sezone radi-
la je kao konobarica u San Marino Sunny Resortu u Loparu na 
Rabu.

Nives je kao nagradu dobila vikend boravak za dvije osobe u 
Valamarovu hotelu po svom izboru.

PONOS KOMPANIJE: VIŠE OD 8.000 
VALAMARTISTA USPJEŠNO ODRADILO SEZONU

Iza nas u Valamaru još je jedna sezona koja je završila uspješno zahvaljujući neumornom trudu i predanosti više od 8.000 naših 
zaposlenika. ValamArtisti daju sve od sebe kako bi osigurali da gosti u našim hotelima, kampovima i ljetovalištima dožive vrhun-
ski boravak koji će im ostati u najboljem sjećanju. 

PROGRAM "KROV NAD GLAVOM" POKRIVA TROŠK-
OVE NAJMA STANA TIJEKOM CIJELE GODINE
U vrijeme kad je izazovno pronaći odgovarajući smještaj u mjes-
tu zaposlenja i kad su cijene najma u turističkim destinacija-
ma izrazito visoke, Valamar je ponovno pokazao brigu za svoje 
djelatnike. Kompanija je pokrenula program “Krov nad glavom”, 
kojim svojim stalnim zaposlenicima, onima na određeno i stal-
nim sezoncima u programu V+3 nudi dodatak za najam stana.

Pogodnost mogu koristiti ValamarArtisti i njihove obitelji koji st-
anuju ili imaju želju stanovati u destinaciji zaposlenja tijekom ci-
jele godine. Upravo će im dodatak od Valamara biti od izuzetne 
pomoći za podmirenje iznosa najma stambenog prostora. 

"Program "Krov nad glavom" rezultat je strateškog pristupa unu-
tar kompanije u kojem smo osluškivali potrebe zaposlenika i razvili 
novu pogodnost. Želimo da djelatnici budu zadovoljni pa ih kao 
poslodavac podržavamo u organizaciji života u destinaciji u kojoj 
žive i rade. Vjerujem da smo zato i jedan od rijetkih poslodavaca u 
turizmu koji posljednjih godina uspješno privlači nove djelatnike", 
istaknula je Ines Damjanić, potpredsjednica za ljudske potenci-
jale u Valamar Rivieri.

Među pogodnostima koje uživaju ValamArtisti je i program Va-
lamar Family&Friends koji zaposlenicima, njihovim obiteljima, 
prijateljima i poslovnim partnerima osigurava niže cijene sm-
ještaja u svim Valamarovim hotelima. Također, zaposlenici s   
ValamArtist karticom mogu ostvariti određene popuste na više 
od 300 prodajnih mjesta.

Pogodnost “Krova nad glavom” mogu 
koristiti zaposlenici i njihove obitelji koji 

stanuju ili žele stanovati u destinaciji 
zaposlenja tijekom cijele godine

"Drago mi je što sam upravo ja 8.000. zaposlenica 
u Valamaru, kompaniji koja je najveća u turizmu u 
Hrvatskoj i kojoj smo mi zaposlenici, na kojem god 
radnom mjestu bili, zaista "prvi s razlogom". Ova 

sezona bila je jako zabavna, gosti su bili srdačni, a 
kolege odlični", kaže Nives.
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Laura Pamer, konobarica, Solaris Camping Resort:

"Stekla sam nova prijateljstva i razvila nove vještine rada, te sam 
usavršila postojeća znanja u radu s gostim. Također, iznimno cijen-
im poboljšanje znanja stranih jezika što mi je olakšalo komunikac-
iju s gostima. Zbog mogućnosti da sama učinkovitije ispunjavam 
zadatke, imala sam priliku više se osamostaliti. Ova sezona mi je 
donijela i lijepe uspomene na poslu kao i u slobodno vrijeme."

Luka Dautović, kuhar, Istra Premium Camping Resort:

"Ove godine u Valamaru sam imao priliku steći nove vještine, pre-
poznavati potencijale te napredovati u karijeri. Sve su ovo jako bitne 
stvari za mene kao pojedinca. Svaka predanost poslu bude prim-
ijećena i novčano stimulirana. Cijenim što nam poslodavac izlazi 
ususret sa slobodnim danima, čak i više od jednog ako nam treba, 
to je jako fleksibilno i korisno, a pohvaljujem i svoje nadređene na 
koje se možemo osloniti bilo kad jer su uvijek spremni pomoći. Sklo-
pio sam i nova prijateljstva među kolegama."

NAŠI KOLEGE OTKRIVAJU PO ČEMU PAMTE SEZONU 2023:

Marina Ivanković, sobarica, Istra Premium Camping Resort:

"U Valamaru sam tri sezone, karijeru sam započela u kampu Istra 
gdje se uvijek rado vraćam. Sviđa mi se radno okruženje i kolektiv 
koji me od početka odlično prihvatio i ujedno naučio da je timski 
rad ključ uspjeha. Volim raditi s ljudima, ovdje smo svi kao jedna 
velika obitelj, zbog čega sam zadovoljna. Dodatni razlog zadovoljst-
va su i mogućnosti za napredovanje koje nam se nude. Moram na-
glasiti da je ipak najbolji osjećaj kada znate da je gost zadovoljan. 
Takvi su svi naši gosti koji nam se rado vraćaju, kojih se svako ljeto 
i sama sjetim kad ih sretnem. Time i oni pokazuju da je Valamar 
zaista prvi s razlogom."
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PILOT PROGRAM ONBOARDINGA VALAMAR GO!
Novim zaposlenicima u Odjelu hrane i pića smo dolazak i 
uhodavanje u posao, tj. onboarding na radno mjesto u Valama-
ru, olakšali novim programom Valamar GO! Riječ je o pilot pro-
gramu u sklopu kojeg su krajem travnja kolege iz Poreča i Rapca 
sudjelovali na treninzima, gdje su im mentori prenosili znanja i 
vještine korisne za rad u našim hotelima, kampovima i ljetoval-
ištima. U programima za restoran i kuhinju sudjelovalo je 93 
zaposlenika uz 24 mentora. Ankete koje su provedene tijekom 
programa pokazale su iznimno zadovoljstvo programom kako 

od strane polaznika tako i od strane mentora koji su svoja znan-
ja i vještine nesebično prenijeli svim polaznicima. Polaznici su 
mentore u programu ocijenili sa visokom ocjenom 4,96 od 5, a 
sam program kao izuzetno potreban i koristan za daljnji rad u 
Valamaru.

ValamarGO! u 2024. nastavljamo provoditi za nove zaposlenike 
u F&B odjelu širimo ga na sve destinacije Valamar Grupe, kako 
bi našim novim kolegama pružili dobar start u karijeri i osigurali 
zadovoljnije zaposlenike, a slijedom toga i zadovoljnije goste.
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NA TIKTOKU NAGRAĐUJEMO KREATIVNOST
TikTok kanal "Dobar posao u Valamaru", kojeg smo pokrenuli 
ovog proljeća i dalje je u trending-u, svakodnevno mu raste broj 
pregleda, lajkova i pratitelja. Događaji iz našeg svakodnevnog 
rada, koje predstavljamo na zabavan, informativan i iskren 
način u videima privukli su dosad više od 13.000 pratitelja koji 
su zgode naših zaposlenika pregledali gotovo 1,5 milijuna puta. 
Rekorder je video o Kući Valamar na Krku koji prikazuje gdje su 
smješteni sezonski zaposlenici, a koji je pregledan impresivnih 
687.100 puta. U kolovozu su pratitelji na TikToku mogli sudjelo-
vati i u nagradnoj igri. Zadatak je bio napisati koga bi i zašto ht-
jeli voditi sa sobom na vikend u jedan od Valamarovih objekata, 
te smo najkreativniji odgovor i nagradili vikend putovanjem u 
jednu od naših destinacija po izboru.

Rekorder je TikTok video o Kući Valamar 
na Krku koji prikazuje gdje su smješteni 
sezonski zaposlenici, a koji je pregledan 

impresivnih  687.100 puta.

Sudionici programa zavirili su u svijet inovacija, teh-
nologije i modernog poslovanja u pogonu Rimac Au-
tomobila u Svetoj Nedelji, upoznali se s naprednim 
tehnologijama i stekli uvid u način upravljanja vi-
sokotehnološkim projektima, a u agenciji Brigada raz-
mijenili su iskustva sa stručnjacima iz područja diza-
jna i dobili uvid u najnovije trendove u osmišljavanju 
prostora za različite industrije.

RODITELJIMA PRVAŠIĆA OSIGURAN 
PLAĆENI SLOBODAN DAN
Valamar je svim roditeljima prvašića koji su krenuli u 
školu 4. rujna osigurao plaćeni slobodan dan. Prvi dan 
škole uzbudljiva je prekretnica u životu svakog djeteta 
te nam je iznimno drago što su ga naše kolegice i naši 
kolege mogli provesti u cijelosti sa svojim prvašićima. 

POLAZNICI V-LEAD PROGRAMA POSJETILI RIMAC 
AUTOMOBILE
Polaznici programa V-Lead kroz interne edukacije u Valamaru 
usavršavaju se i pripremaju za buduće liderske uloge u oper-
acijama i korporativnim funkcijama u našoj kompaniji. U okvi-
ru jednogodišnje izobrazbe polaznik se upoznaje s pojedinos-
tima, izazovima i vještinama radnog mjesta koje će naslijediti, 
te uz podršku mentora razvija vlastiti projekt koji će predstav-
iti i Upravi kompanije. No, osim teorijskog i praktičnog dijela, 
polaznicima V-Leada poseban je doživljaj posjet renomiranim 
tvrtkama iz različitih gospodarskih sektora. Jedan od značajnih 
koraka u sklopu programa ove je godine bila terenska nastava 
u partnerstvu s Rimac Automobilima i agencijom Brigada. Sudi-
onici programa zavirili su u svijet inovacija, tehnologije i mod-
ernog poslovanja u pogonu Rimac Automobila u Svetoj Nedel-
ji, upoznali se s naprednim tehnologijama i stekli uvid u način 
upravljanja visokotehnološkim projektima, a u agenciji Brigada 
razmijenili su iskustva sa stručnjacima iz područja dizajna i do-
bili uvid u najnovije trendove u osmišljavanju prostora za ra-
zličite industrije. 

Kroz ovakve suradnje i iskustva Valamar nastoji osnažiti svoje 
zaposlenike, pružajući im prilike za kontinuirani razvoj, učenje 
i izgradnju kompetencija potrebnih za vođenje u modernom 
poslovnom okruženju. V-Lead program i suradnja s partnerima 
odražava predanost tvrtke inovacijama i ulaganju u razvoj svo-
jih ljudskih resursa.

VALAMAR NAGRAĐUJE NAJBOLJE ZAPOSLENIKE 
DODJELOM HRVATSKE TURISTIČKE KARTICE
Valamar je u okviru svog programa povoljnijih cijena, Valamar 
Family & Friends, sklopio suradnju s poslovnim partnerima i 
dobavljačima čime djelatnici tih poduzeća ostvaruju pravo na 
do 50% popusta za privatan boravak u hotelima, kampovima i 
ljetovalištima Valamara diljem Hrvatske koristeći Hrvatsku turis-
tičku karticu (CRO karticu).

Pripremljena je i posebna ponuda „Jesen u Valamaru uz Hrvat-
sku turističku karticu“ čime partneri Valamara koji su i nositelji 
turističke kartice mogu boraviti u Valamarovim objektima već 
od 38 eura po noćenju u hotelima i kampovima.  
Valamar će ujedno svoje najbolje zaposlenike nagraditi dodje-
lom Hrvatske turističke kartice u okviru tradicionalnog događaja 
godišnjeg nagrađivanja, u prosincu ove godine u kojoj Valamar 
obilježava 70. godišnjicu poslovanja.

Zaposlenici Valamara, i drugi korisnici, CRO karticom mogu 
plaćati u svim ugostiteljskim objektima te u objektima koji 
pružaju usluge smještaja - hoteli, kampovi, pansioni, privat-
ni iznajmljivači. Jedini uvjet za korištenje CRO Kartice je da 
pružatelji usluga posjeduju POS aparat te prihvaćaju plaćanje 
platnim karticama tako da svi pružatelji turističkih usluga mogu 
primiti uplatu putem CRO kartice.



VIJESTI IZ VALAMARA

09

Valamar je ove jeseni osigurao zdrave i nutritivne obroke tijekom 
cijele tekuće školske godine za dvije obrazovne ustanove iz Labi-
na - Osnovnu školu Matije Vlačića i Centar Liče Faraguna. Radi se o 
pobjednicima nagradnog natječaja "Valamar brine za marende fine" 
u sklopu kojega je Valamar omogućio zdraviju prehranu za škole s 
područja Istre, Rijeke i okolice te otoka Krka. Projekt je nastao kao 
odgovor na izazove s kojima se osnovne škole i roditelji školaraca 
suočavaju pri organizaciji zdravih obroka za učenike, a podržao ga je 
i Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije.

Na natječaj se prijavilo 20 škola koje su poslale kreativni video u ko-
jem učenici pokazuju što vole i znaju o domaćoj i zdravoj prehrani. 
Prijavljeni videoprilozi su bili toliko kvalitetni da je Valamarov stručni 
žiri imao zahtjevan zadatak odabrati najbolji pa je, umjesto jednog, 
proglasio dva pobjednička rada. Žiri je najviše oduševio kreativni vid-
eo labinske osnovne škole Matije Vlačića u kojem su učenici napravi-
li kombinaciju igrokaza i kuharske radionice, .a čak su sami i ulovili 
i očistili ribu. Obroke za cijelu školsku godinu osvojio je i kreativni 
video labinskog Centra Liče Faraguna, posebne odgojno-obrazovne 
ustanove za učenike s teškoćama u razvoju.

Početkom školske godine krenula je realizacija projekta, čime su 
učenicima OŠ Matije Vlačić i Centra Liče Faraguna omogućeni kval-
itetni i nutritivno izbalansirani obroci lokalnog porijekla. Učenici 
su raznovrsne i zdrave obroke dočekali s oduševljenjem, dok su 
škole zadovoljne ukupnom organizacijom i provedbom projekta od 
strane Valfresco direkta.

VALAMAR PRIPREMA “MARENDE FINE” ZA 
UČENIKE IZ DVIJE LABINSKE ŠKOLE

„Zahvaljujemo Valamaru na hvalevrijednom projektu, kao i učen-
icima i učiteljicama područne škole Rabac koji su odličnim videom 
osigurali pobjedu naše škole. Važno je napomenuti kako je prošle 
godine u školi marendalo 244 učenika, a ove godine 338, što je 
povećanje od 94 učenika.“, izjavila je Sanja Gregorinić Trumić, 
ravnateljica OŠ Matije Vlačića.

Valamar, dakle, preuzima brigu o nabavi, pripremi i dostavi 
obroka, a roditelji i lokalna zajednica nemaju nikakav trošak. 
Kao najveća turistička kompanija u Hrvatskoj, Valamar svakod-
nevno priprema desetke tisuća ukusnih i zdravih obroka za svo-
je goste u hotelima i ljetovalištima, a u centralnoj kuhinji koja je 
opremljena vrhunskom tehnologijom i prostire se na čak 3.400 
m2 površine, dnevno može pripremiti do 25.000 nutritivno vri-
jednih obroka uz najviše standarde sigurnosti i ispravnosti. Uz 
svakodnevni otkup i obradu domaćih namirnica, u suradnji s 
oko dvije stotine odabranih OPG-ova i lokalnih proizvođača, 
centralna kuhinja je mjesto gdje Valfresco kuhari pripremaju 
svoja već poznata gotova i polugotova jela dostupna gostima 
Valamara i svakom stanovniku Istre i Kvarnera.

"Iznimna nam je čast što je naš Centar jedan od pobjednika nat-
ječaja "Valamar brine za marende fine". Prva nagrada će svim 
našim učenicima osigurati svakodnevne zdrave i ukusne obroke 
kroz cijelu sljedeću školsku godinu, što se nadovezuje na aktivnosti 
koje smo i dosad kontinuirano provodili, a sastavni su dio rada s 
učenicima s teškoćama u razvoju. U ime učenika, njihovih roditel-
ja i djelatnika Centra od srca zahvaljujem Valamaru", poručila je 
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Valamar inače svakodnevno priprema desetke tisuća 
ukusnih i zdravih obroka za svoje goste u hotelima i 
ljetovalištima. U centralnoj kuhinji od 3400 kvadra-
ta u Vinežu, opremljenoj vrhunskom tehnologijom, 
djelatnici mogu dnevno pripremiti do 25.000 nu-
tritivno vrijednih obroka uz najviše standarde sig-
urnosti i ispravnosti. Uz svakodnevni otkup i obradu 
domaćih namirnica u suradnji s oko dvije stotine 
odabranih OPG-ova i lokalnih proizvođača, centralna 
kuhinja je mjesto gdje Valfresco kuhari pripremaju 
već poznata gotova i polugotova jela dostupna gosti-
ma Valamara i svakom stanovniku Istre i Kvarnera. 

Laureati 1. natječaja "Valamar brine za marende fine":

1. nagrada -  zdravi i fini obroci za sve redovne učenike  
              kroz cijelu školsku godinu: OŠ Matije Vlačića,  
              Labin i Centar "Liče Faraguna", Labin

2. nagrada -  organizacija "Dana zdrave hrane" u školi: 
                             OŠ Poreč

3. nagrada -  posjet Valamar hotelu i hotelskoj kuhinji:
              OŠ Nikola Tesla Rijeka

4. nagrada -  posjet lokalnom OPG-u, suradniku Valfresco   
              Direkta: OŠ Ivo Lola Ribar Labin

5. nagrada -   izgradnja aromatičnog vrta u školi:
              OŠ Jože Šurana Višnjan

prof. rehabilitatorica Martina Herceg, ravnateljica Centra "Liče 
Faraguna", posebne odgojno-obrazovne ustanove za učenike s 
teškoćama u razvoju koju polaze djeca i mladi od 7. do 21. go-
dine starosti.

Valamar je u sklopu nagradnog natječaja "Valamar brine za 
marende fine" dodatno nagradio još četiri osnovne škole iz 
Poreča, Višnjana, Labina i Rijeke čiji su se radovi također našli 
među najuspješnijima. 

U drugonagrađenoj OŠ Poreč, Valamar će organizirati "Dan 
zdrave hrane", dok je treća nagrada, odnosno organizirani pos-
jet Valamar hotelu i razgled hotelske kuhinje za sve učenike 
viših razreda pripala riječkoj OŠ Nikola Tesla. Nadalje, OŠ Ivo 
Lola Ribar iz Labina osvojila je posjet lokalnom OPG-u, jednom 
od 200 OPG-ova s kojima surađuje Valfresco Direkt, za jednu 
generaciju učenika nižih razreda, dok će OŠ Jože Šurana u Višn-
janu Valamar izgraditi aromatični vrt u sklopu škole.  

"Valamarovim projektom učenici Matije Vlačića i 
Centra Liče Faraguna sada imaju još zdravije škol-
ske obroke. Poseban fokus i napor stavljamo na 
segment obrazovanja i odgoja djece, uz naglasak na 
brigu o prehrani i kroz nove kuhinje koje smo osig-
urali u gotovo svim objektima pokušavamo pružiti 
najviše što možemo našoj djeci i mladima.“, istak-
nuo je Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina. 

Početkom listopada predstavnici Valamara i gradonačel-
nik Grada Labina Valter Glavičić posjetili su labinsku Os-
novnu školu Matije Vlačića, pobjedničku školu nagrad-
nog natječaja „Valamar brine za marende fine“ u sklopu 
kojeg je Valamar preuzeo brigu o cjelokupnoj nabavi, 
pripremi i dostavi zdravih kuhanih obroka od kvalitet-
nih domaćih namirnica za cijelu školsku godinu. Učeni-
ci su raznovrsne i zdrave obroke dočekali s oduševljen-
jem, dok su škole zadovoljne ukupnom organizacijom i 
provedbom projekta od strane Valfresco direkta.
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VALAMAR U 2023. OSTVARIO RAST 
POSLOVANJA UZ UTJECAJ INFLACIJE NA 
POVEĆANJE TROŠKOVA 

U 2023. Valamar očekuje ostvariti između 374 i 378 milijuna 
eura poslovnih prihoda odnosno godišnji rast prihoda od 15 do 
16% slijedom višegodišnjih ulaganja u repozicioniranje portfelja 
i podizanje razine kvalitete usluge. Očekuje se sporiji rast op-
erativne dobiti, između 4 i 6% na razinu od 107 do 109 miliju-
na eura zbog iznimno visoke inflacije u dobavnom lancu te oko 
20 milijuna eura dodatnih ulaganja u primanja i nagrađivanje 
djelatnika. U prvih devet mjeseci ostvaren je rast poslovnih pri-
hoda od 13% uz povećanje prosječne cijene (ARR) za 14,2%. 

Najbolje rezultate zabilježili su premium proizvodi i usluge te 
kamping segment. U predsezoni, odnosno prvih šest mjeseci, 
godine ostvaren je rast poslovnih prihoda od 17% u odnosu 
na isti period u 2022. godini, i to posebno u sjevernim desti-
nacijama, dok je na sporiji oporavak destinacije Dubrovnik utje-
cao nešto manji broj avio letova u predsezoni i smanjeni obim 
konferencijskog i poslovnog segmenta. Investicije u podizanje 
kvalitete tri hotela u Dubrovniku, kao i novi Maro World, najveći 
obiteljski zabavni centar na Jadranu, su vrlo dobro prihvaćene 
na tržištu za obiteljski odmor.  

Valamar je uspješno realizirao investicije za sezonu 2022./2023. 
u ukupnom iznosu od 58 milijuna eura, od čega se najveće ula-
ganje od 32 milijuna eura odnosi na destinaciju Dubrovnik. Fi-
nalizirana je investicija u Istra Premium Camping Resort 5* u 
Funtani, održivi proizvod visoke dodane vrijednosti kako za Val-
amar, tako i za lokalnu zajednicu. Valamar je u kamp Istru u pro-
teklih sedam godina uložio 81 milijun eura, što uključuje i 7 mil-
ijuna eura ulaganja u javnu turističku infrastrukturu, uređenje 
plaža, šetnica, cesta, igrališta i ostalih sadržaja koji su otvoreni 
za korištenje lokalnoj zajednici. 

Objavljeni su financijski rezultati kompanije za treći kvartal ove godine

Ponovno je pokrenuta investicija u izgradnju hotela Pical 5*, 
započeta 2019. godine i obustavljena 2020. zbog pandemije. Riječ 
je o projektu izgradnje, luksuznog cjelogodišnjeg ljetovališta s pet 
zvjezdica vrijednog ukupno 130 milijuna eura, najvećeg pojedi-
načnog ulaganja u hrvatski turizam čime će zona Pical u Poreču 
postati jedna od najatraktivnijih turističkih zona u Hrvatskoj.

Početkom prosinca Valamar otvara obnovljeni i rebrendira-
ni Obertauern [PLACES] hotel, postavljajući ga kao treći u nizu 
[PLACES] hotela u portfelju namijenjenih modernim putnicima 
koji žele fleksibilnost usluge, druženje i zabavu. Na taj način Va-
lamar zaokružuje svoju prisutnost u austrijskom Obertauernu s 
tri jedinstvena hotela pod tri različita brenda.

Valamar je za sezonu 2023. uložio dodatnih 20 milijuna eura u 
primanja djelatnika, povećanja plaća, nagrade, edukacije i pro-
grame koji su usmjereni na povećanje kvalitete života djelatnika 
u destinaciji. Kao najpoželjniji poslodavac u turizmu, Valamar 
kontinuirano ulaže u poboljšanje uvjeta rada za svoje zaposlen-
ike i provodi niz programa nagrađivanja kojima se nagrađuje 
izvrsnost, zalaganje i izvanredni rezultati. 

Valamar je nastavio ulagati u inicijative u okviru strategije 
održivosti te je ove godine pristupio UN Global Compactu, na-
jvećoj svjetskoj inicijativi za održivi razvoj i korporativnu održiv-
ost, kao i međunarodnoj inicijativi Science Based Targets u cilju 
značajnog smanjenja emisija stakleničkih plinova. Valamar je 
pokrenuo i nove društveno odgovorne projekte u kojima se is-
tiče donacija Valfresco obroka školama u Labinu te otvorenje 
novog gradskog dječjeg vrtića u Poreču kojeg mogu pohađati i 
djeca djelatnika Valamara.

Maro World Dubrovnik Obertauern [PLACES] hotel 
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U Rovinju su 9. i 10.  studenog održani  Dani hrvatskog turizma 
na kojima su po prvi puta Hrvatska turistička zajednica, Hrvatska 
gospodarska komora i Ministarstvo turizma i sporta dodijelili za-
jedničke turističke nagrade u 15 različitih kategorija. Nagrađeni 
su djelatnici Valamar Riviere, kao i Imperial Riviere, a Istra Premi-
um Camping Resort 5* proglašen je Kampom godine.

VALAMAR VIŠESTRUKI DOBITNIK NAGRADA 
NA OVOGODIŠNJIM DANIMA HRVATSKOG TURIZMA

U okviru Godišnjih hrvatskih turističkih nagrada, Hrvatska turis-
tička zajednica izabrala je djelatnike godine i dodijelila nagrade 
“Čovjek - ključ uspjeha, djelatnik godine”. Valamarova zaposlen-
ica Lea Sačić iz Lanterna Premium Camping Resorta proglaše-
na je djelatnicom godine u kategoriji “Turistički animator”, dok 
je u kategoriji “Recepcijski djelatnik” nagrađen Davor Bodetić iz 
Valamar Parentino Hotela, zaposlenik Imperial Riviere, koja je 
dio Valamar grupe. Valamar Amicor Green Resort bio je finalist 
u kategoriji “Unique smještaj godine”, dok je Istrijanska štorija 
restorana Spinnaker u Poreču bila finalist kategorije “Gastron-
omski doživljaj godine”.

Istra Premium Camping Resort 5* iz Funtane proglašen je Kampom godine, a nagrađeni su i djelatnici 
Valamar Riviere, kao i Imperial Riviere

Nagrada za Kamp godine, i ove je godine pripala Istra Premium 
Camping Resortu 5* iz Funtane.

„Ove godine smo finalizirali investiciju u Istra Premium Camping 
Resort, održivi proizvod visoke dodane vrijednosti kako za Valamar, 
tako i za lokalnu zajednicu. Valamar je u kamp Istru u proteklih se-
dam godina uložio 81 milijun eura, što uključuje i 7 milijuna eura 
ulaganja u javnu turističku infrastrukturu, uređenja plaža, šetni-
ca, cesta, igrališta i ostalih sadržaja koji su otvoreni za korišten-
je lokalnoj zajednici. Nagrada za Kamp godine je još jedno u nizu 
prestižnih domaćih i međunarodnih nagrada, za što je zaslužno 
kontinuirano ulaganje u premium kamping segment u Valamaru 
te ulaganje u naše zaposlenike koji svojim radom, zalaganjem i ne-
prestanim usavršavanjem doprinose takvim rezultatima“, izjavio je 
Karlo Grebac, direktor Istra Premium Camping Resorta.

Nagrade koje je Valamar osvojio na Danima hrvatskog turizma 
priznanje su za izvrsnost u kvaliteti smještaja i usluga, ulagan-
jima u infrastrukturu, destinacije i zaposlenike te inicijative na 
području održivosti.

Čestitamo kolegama na vrijednim nagradama, kao i na njihovom trudu te izvanrednim rezultatima!
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Predsjednik Uprave Valamara Željko Kukurin sudjelovao je sredinom listopada u Rovinju 
na panel raspravi u sklopu konferencije “Izazov promjene”, središnjem događanju 
cjelokupne financijske zajednice u Hrvatskoj, ali i u regiji.

Konferenciju je organizirala Zagrebačka burza i Udruga društava za upravljanje 
mirovinskim fondovima i mirovinskih osiguravajućih društava, a ove je godine okupila 
više od 500 sudionika iz domaće i međunarodne financijske zajednice. U fokusu prvog 
dana konferencije bila je panel rasprava „Mirovinski fondovi kao dioničari – što dono-
si vlasništvo institucionalnih investitora?“ na kojoj su sudjelovali predsjednici i preds-
jednice uprava vodećih hrvatskih kompanija. Među govornicima panela je bio i Kuku-
rin koji je tijekom svojih izlaganja predstavljao Valamar, najveće turističko poduzeće u 
većinskom vlasništvu hrvatskih dioničara te najvećeg partnera mirovinskih fondova kod 
ulaganja u turizam. 

Prema anketi Hrvatske udruge turizma, jedanaest najznačajnijih turističkih poduzeća 
je od 2016. godine investiralo 1,7 milijardi EUR u rekonstrukciju hotela i ljetovališta, 
od čega su polovicu ulaganja napravila poduzeća koja za partnere-investitore imaju 
mirovinske fondove. Drugim riječima, otprilike pola investicija se ne bi realizirala ili bi se 
realizirala u manjem obimu da ih mirovinski fondovi nisu podržali. 

„Mirovinski fondovi imali su značajan utjecaj na razvoj turizma, a svi skupa imamo sada 
jedinstvenu priliku da u narednom periodu ubrzamo investicije u kvalitetu i podignemo hr-
vatski turizam na jednu višu razinu“, istaknuo je Kukurin.

Kako je također naveo, Hrvatska je postala popularna turistička destinacija, dio je 
Schengenskog prostora i napokon je prepoznata kao destinacija koja može ponuditi 
kvalitetu. No, nažalost, i dalje je kvalitetne turističke ponude izuzetno malo, od 1,9 mil-
ijuna turističkih kreveta u Hrvatskoj samo 17 % je kategorizirano s 4* i 5*, a hoteli čine 
manje od 10 % turističkih kapaciteta. 

„Ako želimo imati održivi razvoj turizma moramo akcelerirati ulaganja u hotele koji mogu 
raditi dulje od 90 dana ljeti i investirati generalno u podizanje kvalitete smještaja na 4* i 5*“, 
naveo je predsjednik Uprave Valamar Riviera.

Ključnu ulogu u podizanju kvalitete imat će pritom mirovinski fondovi, kazao je Kuku-
rin, i to zbog tri važna faktora. Kao prvo, investicije u turizam su isplativa ulaganja koja 
mogu imati dvoznamenkasti povrat, što je moguće potvrditi i u dva poslovna slučaja 
gdje Valamar ima mirovinske fondove za partnere: Imperial Riviera i Helios Pharos koji 
su postali uspješne akvizicije turističke kompanije.

ŽELJKO KUKURIN: 'MIROVINSKI FONDOVI 
ZNAČAJNO UTJEČU NA RAZVOJ TURIZMA'

Ako želimo imati održivi razvoj turizma moramo akcelerirati ulaganja 
u hotele koji mogu raditi dulje od 90 dana ljeti i investirati generalno u 
podizanje kvalitete smještaja na 4* i 5*“, naveo je predsjednik Uprave 

Valamara.

Nadalje, ulaganja u turizam su ulaganja u 
nekretnine, i to u najbolje nekretnine u Hr-
vatskoj jer su to najatraktivnije lokacije na 
moru. Drugim riječima, to su sigurna ula-
ganja koja su pokazala i dokazala kroz sve 
krize da im uvijek raste vrijednost, bez ob-
zira na poslovanje.

„I, vrlo vjerojatno najvažnije, ulaganja u tu-
rizam su strateška ulaganja za Hrvatsku. Ne 
samo zato što živimo od turizma, već zato što 
moramo početi upravljati s našim prostorom 
ako želimo ostati održivi. Ne smijemo dozvoliti 
da 'bilo kakvi' investitori imaju vlasništvo nad 
najboljim djelom naše obale i mora, i tu nema 
prirodnijih vlasnika od mirovinskih fondova 
koji upravljaju s mirovinskom štednjom građa-
na Republike Hrvatske“, poručio je Kukurin te 
zahvalio svim Valamarovim partnerima i svi-
ma koji su prepoznali priliku i važnost ula-
ganja u održivi turizam Hrvatske.

Zaključivši panel raspravu, istaknuo je da 
vjeruje kako imamo odličnu priliku biti još 
bolji u razvoju održivog turizma te da pritom 
moramo sačuvati hrvatsku obalu i more, a 
značajnu ulogu u ostvarenju tog cilja odigrat 
će upravo mirovinski fondovi.

Prema anketi HUT-a, jedanaest 
najznačajnijih turističkih poduzeća 
je od 2016. godine investiralo 1,7 

milijardi EUR u rekonstrukciju hotela 
i ljetovališta, od čega su polovicu 
ulaganja napravila poduzeća koja 

za partnere-investitore imaju 
mirovinske fondove
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Valamar ponovno pokreće investiciju u projekt Pical u ukupnoj 
vrijednosti od 130 milijuna eura, čija je izgradnja započeta 2019. 
godine. Uslijed pandemijske krize gradnja je privremeno obust-
avljena u ožujku 2020. godine, a zatim i odgođena zbog energet-
ske krize, inflacije i usporavanja gospodarskog rasta. Nadzorni 
odbor Valamara odobrio je pripremne aktivnosti za ponovno 
pokretanje izgradnje hotela Pical 5* u narednom investicijskom 
ciklusu.

"Ulaganje u hotel Pical 5* predstavlja najveće pojedinačno ulagan-
je u hrvatski turizam čime će zona Pical postati jedna od najatrak-
tivnijih turističkih zona u Hrvatskoj. Posebna pažnja posvećena je 

PROJEKT PICAL BIT ĆE NAJVEĆE POJEDINAČNO 
ULAGANJE U HRVATSKI TURIZAM

130 milijuna eura 
ukupna je vrijednost investicije u projekt 

Pical u Poreču

razvoju sadržaja za cjelogodišnji turizam visoke kvalitete. Uvjeren 
sam da će novi hotel imati značajan pozitivan utjecaj na poslovanje 
Valamara, destinaciju Poreč i općenito na razvoj održivog turizma", 
istaknuo je Željko Kukurin, predsjednik Uprave Valamara.
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Valamar je još jednom osvojio nagradu za Odnose s investitorima 
na konferenciji „Izazov promjene" Zagrebačke burze i fondovske in-
dustrije održanoj u Rovinju. Ove je godine Valamaru dodijeljena treća 
nagrada za najbolje odnose s investitorima, a do sada je Valamar 
višestruki dobitnik kako ovih nagrada u području odnosa s investitori-
ma tako i nagrada vezanih uz postignuća same dionice Valamara.

„Ova nagrada dodatno potvrđuje našu posvećenost najvišim standardi-
ma korporativnog upravljanja i komunikacije s dioničarima. Višestruki 
smo dobitnik raznih priznanja povezanih s postignućima naših dionica, 
a ova nagrada za najbolje odnose s investitorima dodatno utvrđuje našu 
poziciju kao jedne od najuglednijih kompanija u Hrvatskoj. Želimo zahval-
iti našim investitorima i partnerima na kontinuiranoj podršci i vjernosti 
koja nas motivira da i dalje gradimo uspješnu budućnost. Nastavit ćemo 
se truditi pružati najbolje moguće iskustvo investitorima, te ostati foku-
sirani na postizanje izvanrednih rezultata i održivog rasta", istaknuo je 
Elvis Knežević, voditelj odnosa s investitorima u Valamaru.

Nagrade već 14. godinu zaredom dodjeljuju Poslovni dnevnik i Za-
grebačka burza, a u konkurenciju ulaze društva iz sastava indexa 
Crobex te društva uvrštena u Vodeće i Službeno tržište Zagrebačke 
burze. 

VALAMAR PONOVNO NAGRAĐEN ZA 
NAJBOLJE ODNOSE S INVESTITORIMA

Imperial Riviera se na prvoj dodjeli nagrada najboljim poduzet-
nicima Primorsko-goranske županije "Bilanca uspjeha 2023" pod 
pokroviteljstvom tvrtke Lürssen Design Center Kvarner okitila 
dvama priznanjima. Imperial Riviera proglašena je, naime, najus-
pješnijim poduzećem i u županiji i u Gradu Rabu u 2022. godini. 
Najbolje tvrtke u svim primorsko-goranskim općinama i gradovi-
ma odabralo je stručno povjerenstvo sastavljeno od predstavnika 
kvarnerskoga gospodarstva, tijela vlasti i javnog sektora. Svečano 
proglašenje s humanitarom aukcijom uz prisustvovanje 200 najus-
pješnijih tvrtki iz županije održano je u Opatiji.

BILANCA USPJEHA 2023.: IMPERIAL RIVIERA 
NAJBOLJA TVRTKA U PRIMORSKO-GORANSKOJ 
ŽUPANIJI I GRADU RABU

Kolege iz Valamar rezervacijskog centra mogu biti ponosni na 
visoko drugo mjesto u kategoriji velikih kontaktnih centara u 
Hrvatskoj. Naš rezervacijski centar time je proglašen jednim od 
najboljih za 2022. godinu. Drugo mjesto dijelimo s A1 Hrvatska, 
dok je prvo mjesto osvojio Hrvatski Telekom. Nagrade dodjel-
juje portal posvećen temama iz područja korisničkog iskustva, 
Cx.hr. Čestitke kolegama!

VALAMAR REZERVACIJSKI CENTAR NIŽE NAGRADE
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Valamarova predanost održivom turizmu, očuvanju okoliša i raz-
voju lokalne zajednice ponovno je prepoznata na nacionalnoj 
razini. Lani objavljenja ESG strategija kompanije, s predstavljen-
im planom održivosti i postavljenim ESG ciljevima do 2025. dobila 
je priznanje godišnje nacionalne nagrade za okoliš Green Prix, u 
kategoriji "Utjecaj na zajednicu". Ovime je Valamar drugu godinu 
zaredom osvojio Green Prix čime je potvrdio vodeću poziciju u 
primjeni održivosti u hrvatskom turizmu. Prošle godine priznan-
je mu je pripalo za najambiciozniji projekt solarnih elektrana na 
našem tržištu, ostvaren u suradnji s tvrtkom E.ON Solar. 

"Iznimno nam je drago što je Green Prix ponovno prepoznao naše 
održive inicijative. Kao ključan dionik i lider u odmorišnom turizmu 
imamo obavezu stvarati nove vrijednosti za goste i lokalne zajed-
nice, pazeći na utjecaj na okoliš, razvoj ljudskih resursa i znanja, aut-
entičnu ponudu te promicanje lokalne kulture”, izjavila je Tea Pes-
totnik Prebeg, direktorica sektora kvalitete i održivosti Valamar 
Riviere. 

VALAMARU PRIZNANJE NACIONALNE 
NAGRADE GREEN PRIX ZA UTJECAJ NA 
ZAJEDNICU

Tea Pestotnik Prebeg prima priznanje

Valamar je prva hrvatska turistička kompanija koja je postala 
dio KOER-a, prve hrvatske virtualne elektrane. Valamar time 
iskoračuje na tržište električne energije i KOER-u na raspo-
laganje daje agregate na struju na 12 objekata od Poreča do 
Dubrovnika, ukupne snage 4 megavata (MW). Oni će pomagati 
uravnoteženju energetske mreže u Hrvatskoj. Suradnja s KO-
ER-om usmjerena je povećanju održivosti i uravnoteženju ci-
jelog domaćeg elekroenergetskog sustava, što je važno i za 
njegovu stabilnost, te sigurno i optimalno funkcioniranje. 

"Agregati koji su služili za rezervno napajanje strujom u našim ob-
jektima tako dobivaju novu funkciju, važnu za rasterećenje sustava, 
pogotovo u trenucima vršnog opterećenja kakva su tijekom glavne 
turističke sezone. Valamarova centralna kuhinja u Vinežu prva je 
lokacija koja ulazi u KOER-ovu virtualnu elektranu, a do kraja go-
dine bit će uključene i druge lokacije", objasnio je direktor teh-
ničkog održavanja u Valamaru, Flavio Gregorović.

VALAMAR POSTAO DIO PRVE HRVATSKE 
VIRTUALNE ELEKTRANE
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Početkom kolovoza, u jeku turističke sezone, Društ-
vo podvodnih aktivnosti (DPA) Rabac, obrt WELD-
Dive i Crveni križ Rabac na području Tunarice su 
ponovo proveli akciju čišćenja podmorja. Valamar 
je i ove godine podržao ovo vrijedno djelovan-
je, osiguravši svim volonterima ručak u Tuna Bay 
restoranu. Premda je s godinama kontinuiranog 
uređenja i čišćenja uvale velika količina otpada uk-
lonjena iz akvatorija, među "ulovom" volontera sad 
se ipak našlo i "kapitalaca" poput automobilskih 
guma,  cijevi, komada plastike.

Sandi Sinožić, direktor destinacije Rabac u Valama-
ru, podsjeća kako Valamar podupire čitav niz pro-
jekata koji imaju za cilj očuvanje okoliša pa je tako i 
ovaj put rado podržao inicijativu DPA Rabac.

NASTAVLJENA USPJEŠNA LJETNA AKCIJA 
ČIŠĆENJA TUNARICE

Valamar je pristupio UN Global Compactu, najvećoj svjetskoj in-
icijativi za održivi razvoj i korporativnu održivost i prva je turistič-
ka kompanija u Hrvatskoj koja je ušla u ugledno društvo više od 
13.000 korporacija i drugih donosioca odluka iz 170 zemalja svije-
ta. Partnerstvo u inicijativi pod okriljem Ujedinjenih naroda za Va-
lamar znači obvezu poslovanja u skladu s Deset načela UN Global 
Compacta, uzimajući u obzir odgovornost poslovanja u području 
ljudskih prava, rada, okoliša i borbe protiv korupcije.

"Deset načela UN Global Compacta sadrže ključne vrijednosti i 
odgovornosti na kojima trebamo graditi održivo poslovanje kom-
panija. Održivost u turizmu neizostavan je kriterij dugoročnog st-
varanja nove vrijednosti i kvalitetnog upravljanja razvojem i ulagan-
jima. U Valamaru ulaganja u inicijative održivog razvoja obuhvaćaju 
djelatnike, partnere i dobavljački lanac, destinacije, lokalnu zajed-
nicu, prirodne resurse, korporativno upravljanje i energetsku tran-
ziciju", izjavila je Ivana Budin Arhanić, članica Uprave Valamara. 

Vijest o ulasku u Global Compact Valamar je objavio na sjedni-
ci Upravnog vijeća Hrvatskog poslovnog savjeta za održivi razvoj 
(HRPSOR), kojoj je bio domaćin u Isabella Collection Resortu na 
Svetom Nikoli pokraj Poreča. 

VALAMAR SE PRIDRUŽIO UN GLOBAL COMPACTU 
– SVJETSKOJ INICIJATIVI ZA ODRŽIVI RAZVOJ

Članovi UV HRPSOR-a u Isabella Valamar Collection Resortu, u kojem se 
koriste obnovljivi izvori energije

13.000
kompanija iz 170 zemalja u 

inicijativi UN Global Compact

Valamar je ove jeseni pristupio i globalnoj „Science Based Targets" inicijativi čime je postao jedna od preko četiri tisuće vodećih kompani-
ja u svijetu koje imaju znanstveno-utemeljene ciljeve smanjivanja emisija stakleničkih plinova – prepoloviti emisije stakleničkih plinova 

do 2030. i postići neto nultu stopu emisija do 2050. godine. „Pristupanjem Science Based Targets inicijativi potvrdili smo da, poput drugih 
klimatskih lidera u svijetu, poduzimamo konkretne korake i ostvarujemo nužna smanjenja stakleničkih plinova na putu prema ugljičnoj 
neutralnosti. Do 2025. godine planiramo potpuni prelazak na energiju iz obnovljivih izvora i druga ulaganja u održivi razvoj turizma koja 
doprinose kvaliteti proizvoda i usluga, zadovoljstvu zaposlenika, razvoju lokalnih dobavljača i kvaliteti života u destinacijama", izjavila je 

Ivana Budin Arhanić, članica Uprave Valamara.
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U lipnju 2023. godine, Franz Lanschützer izabran je za novog 
predsjednika Nadzornog odbora Valamara, nakon što je pre-
thodno obnašao dužnost potpredsjednika Nadzornog odbora. 
Prethodni predsjednik Nadzornog odbora, Gustav Wurmböck, 
koji je posljednjih 20 godina obavljao tu funkciju, odlučio je pre-
dati vođenje u nove ruke, ali će ostati članom Nadzornog odb-
ora do kraja svog mandata 2025. godine te će nastaviti sudjelo-
vati kao dugoročni dioničar Valamara. Daniel Goldscheider, član 
Nadzornog odbora Valamara, izabran je za potpredsjednika Na-
dzornog odbora. Ovo će osigurati kontinuitet podrške najvećih 
dioničara u upravnoj strukturi Valamara i poslovnom modelu 
koji stvara nove vrijednosti za dionike putem dugoročnih ula-
ganja u kvalitetu, zaposlenike, destinacije, inovacije i pozitivan 
društveni utjecaj.

Franz Lanschützer obavljao je vodeće pozicije unutar Valamar 
Grupe od 1999. godine, uključujući pozicije glavnog izvršnog di-
rektora i predsjednika Uprave Valamar grupe d.d. (od 2011. do 
2014.). Na poziciji predsjednika Uprave Valamar Riviere bio je i 
od 2014. do 2015. godine tijekom spajanja kompanija unutar 
grupe u Valamar Rivieru d.d.. Od lipnja 2015. do lipnja 2023. 
obnašao je funkciju zamjenika predsjednika Nadzornog odbora 
Valamar Riviere d.d. Završio je MBA studij u Beču i doktorirao 
na Sveučilištu u Budimpešti. Posljednjih 25 godina je radio u 
području poslovnih pripajanja i akvizicija, kao i korporativnim 
financijama. Prije nego se pridružio EPIC-u, radio je na izvršnim 
pozicijama u tvrtkama Ernst&Young i Price Waterhouse.

U ovom intervjuu razgovarali smo s gospodinom Lanschützerom o 
protekloj turističkoj sezoni i planovima za iduću poslovnu godinu.

FRANZ LANSCHÜTZER, PREDSJEDNIK 
NADZORNOG ODBORA VALAMARA

KAKO BISTE OCIJENILI OVOGODIŠNJU TURISTIČKU SEZONU I 
KOJI SU BILI GLAVNI IZAZOVI?

Iza nas je uspješna turistička sezona, ali sektor turizma i dalje 
se suočava s rastućim troškovima i nedostatkom kvalificirane 
radne snage. Valamar kontinuirano ulaže u poboljšanje uvjeta 
rada, povećanje prihoda, atraktivnost poslova i razvoj karijere 
kako bi zadržao lokalne zaposlenike, što predstavlja našu veliku 
konkurentsku prednost. Ove godine je Valamar zaposlio više od 
osam tisuća radnika i uložio više od 20 milijuna eura u primanja 
zaposlenika. Kvalitetna i profesionalna usluga, gostoljubivost i 
izvrsnost naših zaposlenika temelj su na kojem počiva poslovni 
model Valamara. Visoko zadovoljstvo naših gostiju važan je 
pokazatelj i potvrda koliko je važno kontinuirano ulagati u kval-
itetu usluge i zaposlenika, na čemu ćemo i dalje raditi. 
Želim iskoristiti ovu priliku da se zahvalim našim zaposlen-
icima na njihovom doprinosu i posvećenosti, jer su oni ti koji 
su nas doveli do ovako izvrsnih rezultata. Njihova stručnost i 
predanost pružanju vrhunske usluge su ključni faktori koji su 
nam omogućili da ostvarimo iznimno dobre ocjene zadovoljstva 
naših gostiju, čime smo dobili potvrdu važnosti kontinuiranih 
ulaganja u kvalitetu usluge i naših zaposlenika.

Fokus na održivosti ključan je za jačanje otpornosti sektora tu-
rizma kako bi ostao važan pokretač gospodarstva. U skladu sa 
strategijom održivosti, Valamar nastavlja ulagati u zaposlenike, 
destinacije, inovacije i pozitivan društveni utjecaj.
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KAKVU ULOGU ODRŽIVOST IMA U UPRAVLJANJU?

Poslovni fokus Valamara je na održivosti, koji ima dva glavna cilja 
do 2025. - postizanje ugljične neutralnosti u prvom i drugom 
opsegu te ulaganje od 50 milijuna eura u destinacije i društveni 
utjecaj, što se također očituje i u našoj korporativnoj strukturi. 
Krajem 2021. godine osnovali smo Odbor za digitalizaciju i 
održivost unutar Nadzornog odbora, a početkom 2022. godine 
dodali smo novu članicu Uprave Valamara odgovornu za održivi 
razvoj i digitalizaciju. 
Valamar kontinuirano radi na razvoju novih inovativnih konce-
pata i proizvoda, poput Valamar Amicor Green Resorta, prvog 
eko ljetovališta na Jadranskom moru koje je otvoreno prošle go-
dine na Hvaru. Valamar se pridružio UN-ovom Globalnom pak-
tu - svjetskoj inicijativi za održivi razvoj i međunarodnoj organ-
izaciji koja pomaže tvrtkama da se pridržavaju ciljeva Pariškog 
sporazuma i inicijative za postizanje znanstveno utemeljenih 
ciljeva (SBTi).

KOJA ULAGANJA SU PLANIRANA ZA 2024. GODINU?

Za sezonu 2024. godine, Valamar Grupa je preliminarno odo-
brila ukupno 66,2 milijuna eura vrijednih investicija, uključujući 
inves ticije Imperial Riviere, koje su usmjerene na rekonstrukciju 
hotela Eva na otoku Rabu kao prvu fazu izgradnje budućeg Val-
amar Collection Rab Resorta te obnovu turističkog naselja Rivi-
era u Makarskoj u potpuno novi Sunny Resort, ukupne vrijed-
nosti oko 37,5 milijuna eura. Investicije Valamara u 2024. godini 
usmjerene su i na razvoj Sunny koncepta u destinacijama Krk i 
Rabac. Nadzorni odbor Valamara također je odobrio ponovno 
pokretanje pripremnih aktivnosti za nastavk izgradnje hotela 
Pical 5*. U narednoj godini planiramo niz značajnih investicija 
u digitalizaciju, lansiranje nove web stranice valamar.com, kao i 
investicije u prihode zaposlenika, za što smo ove godine uložili 
dodatnih 20 milijuna eura.

VALAMAR JE TAKOĐER NAPRAVIO KORAK NAPRIJED U SMIS-
LU INTERNACIONALIZACIJE POSLOVANJA I PRISUTAN JE U 
AUSTRIJI PUTEM NOVIH AKVIZICIJA. U PROSINCU OVE GO-
DINE OTVARA SE TREĆI VALAMAR HOTEL U OBERTAUERNU?

Valamar je prisutan u Obertauernu od 2018. godine, a ovu 
zimu predstavit će treći hotel, Obertauern [PLACESHOTEL] by 
Valamar, koji zajedno s Valamar Collection i Valamar Hotels & 
Resorts čini treći brand unutar Valamar portfelja. Svaki od tri 
branda obraća se različitim tržišnim segmentima i pruža prili-
ku za širi ulazak u zimski turizam. Ideja je pozicionirati Valamar 
u Austriji s jakim brendovima koje smo tijekom mnogo godina 
uspješno uspostavili u Hrvatskoj. Pripreme za zimsku sezonu 
2023./2024. u punom su jeku, i također me raduje što veliki broj 
zaposlenika Valamara dolazi u Austriju, kroz što im je osigura-
no zaposlenje tijekom godine uz izvrsne uvjete. Želim iskoristiti 
ovu priliku da čestitam svim zaposlenicima na izvrsnoj ljetnoj 
sezoni i svima poželim uspjeh i sreću u predstojećoj zimskoj 
sezoni.
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U STUDENOM SE OTVARA OBERTAUERN 
[PLACESHOTEL]
Valamar u austrijskom zimovalištu Obertauern ove zime otvara 
svoj treći hotel, ujedno prvi brenda [PLACESHOTEL] u Austriji. 
Novi Valamarov koncept lifestyle hotela već je prisutan u Makar-
skoj i Starom Gradu na Hvaru, gdje je naglasak stavljen na med-
iteranski stil života, sunce, more i neograničene mogućnosti ljet-
nih destinacija. U Obertauernu će također biti zastupljene sve 
blagodati [PLACES] hotela, od adrenalina do opuštanja, samo 
će biti prilagođene uvjetima moćnih Alpa, prekrasnom zimskom 
krajoliku i popratnim zimskim radostima. 

KREVET OD 5* I [PLACESFLEXI] USLUGA U HOTEL-
SKIM BAROVIMA I RESTORANU
Hotel raspolaže sa 120 soba i apartmana za dvije, tri i četiri osobe 
u kojima prevladava spoj modernih detalja i alpskog stila, a glav-
na zvijezda svake [PLACES]  sobe, pa tako i one u Obertauernu, je 
krevet od pet zvjezdica za odmor kao na oblaku. Nadalje, hotel-
ski restoran nudi švedski stol za doručak i večeru, kao i [PLACES-
FLEXI] uslugu koja gostima omogućava konzumaciju u hotelskim 
barovima i restoranu uz primjenu dnevnih kredita. Također, na 
raspolaganju im je i 24/7 vitrina s velikom ponudom sendviča, 
salata, voća, slastica i pića.

UNIKATNI OMAŽ SLAVNIM BEATLESIMA
Svaki se [PLACES] hotel diči svojom jedinstvenošću, a Obertau-
ern predstavlja unikatni omaž Beatlesima budući da su se u 

[PLACES] BY VALAMAR I U AUSTRIJI

njemu nekada zabavljali John Lennon, Paul McCartney, George 
Harrison te Ringo Starr. U ovom se austrijskom skijalištu 1965. 
snimao  film „Help!“, s članovima benda Beatles u glavnim ulog-
ama. Štoviše, u tadašnjem hotelu Marietta, Beatlesi su održa-
li svoj jedini (neslužbeni) koncert u Austriji, u čast rođendana 
jednog od članova filmske ekipe, a u hotelu su danas izloženi i 
originalni bubnjevi Beatlesa.

PERSONALIZIRANA DESTINATION INSIDER USLUGA
Jedan od razloga privlačnosti Obertauerna za zimski odmor su 
odlični zimski uvjeti, sa snježnim pokrivačem koji traje od stu-
denoga do svibnja, što destinaciju čini atraktivnom za sve alp-
ske aktivnosti. Za najbolji doživljaj snježnih radosti dostupna je i 
personalizirana Destination Insider usluga, savjetnik za najbolji 
doživljaj destinacije, rezervaciju mjesta u školi skijanja, kao i za 
gastronomsku ponudu i usluge prijevoza. Za savršen zimski od-
mor možete potražiti Snow Masterminda, pravog poznavatelja 
snijega i svih načina na koje u njemu možete uživati.

BAZEN, FILMSKE PROJEKCIJE, GAMING IGRAONICE…
Za opuštanje nakon cjelodnevnog skijanja Obertauern [PLAC-
ES] hotel gostima nudi bazen od 80m2, kao i unutarnji spa s 
whirlpoolom, saunama te sobama za masažu. Hotel pruža i sve 
što gostu treba za zabavu i igru u zatvorenom. Igralište za sva-
ku dob proteže se na 400 m2  i prepuno je najsuvremenijih i 
klasičnih zabavnih sadržaja – Multimedia Game Lounge & The-
atre u kojem se svakodnevno održavaju projekcije raznih filmo-
va, Old-School igre, Softplay i Smart Play zona za djecu. 
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Valamar u Austriji

Valamar je 2018. u Obertauernu otvorio hotel Valamar 
Obertauern, te 2022. Kesselspitze Valamar Collection. 

Obertauern [PLACESHOTEL] gostima donosi novo iskus-
tvo destinacije, uz potpuno poštivanje održivih načina 

poslovanja.

Novi [PLACES] koncept usmjeren je gostima koji 
žele odmor s velikim izborom aktivnosti na snijegu i 

opuštajućim sadržajima u hotelu.

APRES SKI ZABAVA UZ SPEKTAKULARNI POGLED S 
[PLACESROOFTOPBAR]
S osmog kata se pruža najspektakularniji pogled na snijegom 
pokrivene Alpe, a u [PLACESROOFTOP] baru i lobby zoni gosti 
se mogu prepustiti après-ski atmosferi uz izvrsnu glazbu i pov-
remene nastupe DJ-a u sklopu glazbenog programa SOUNDS 
OF [PLACES].

VALAMAR U AUSTRIJI
Osim novog Obertauern [PLACESHOTEL], gostima koji odabe-
ru zimovanje u Obertauernu na raspolaganju je i Valamar Ob-
ertauern Hotel 4* i Kesselspitze Valamar Collection Hotel 4* 
Superior.
Valamar Obertauern Hotel 4* idealno je mjesto za nezabora-
van zimski odmor, posebno za obitelji. Inovativni dječji progra-
mi u Maro klubu osiguravaju i opušten odmor za roditelje, a 
kao pravi ski-in & ski-out hotel smješten na samoj stazi, nudi 
brojne mogućnosti za zabavu na snijegu.
U Kesselspitze Valamar Collection Hotelu promiču tradiciju i 
luksuz u opuštenoj atmosferi s izvrsnim uslugama i sadržaji-
ma. Iz hotela se lako stiže do brojnih skijaških staza koje se 
nalaze odmah u blizini, a osim skijaških sadržaja hotel ima i 
grijane unutarnje bazene, spa i wellness zonu, što ga čini 
savršenim mjestom za luksuzan zimski odmor.

Valamar u svom portfelju ima već dva lifestyle hotela 
pod brendom [PLACES] - u Makarskoj i Starom Gradu 
na Hvaru. Kako su oba na Jadranu, tako ih i krasi med-
iteranski ambijent i stil uređenja s unikatnim detalji-
ma, kao i opušten način komunikacije koji je u skladu 
s [PLACES] hotelima. Ipak, [PLACES] hotel u Obertauer-
nu pripada jednom posve drugačijem krajoliku, stoga je 
zaslužio i jedinstven vizualni identitet. Valamar je pri-
lagodbu identiteta na Alpine Winter radio u suradnji s 
poznatom internacionalnom strategic design agencijom 
Moodley koji su iznjedrili nekoliko distinktivnih eleme-
nata kako bi ispričali unikatne priče, zadržavajući pritom 
glavne vrijednosti brenda. 
U dizajn [PLACES] hotela u Obertauernu uklopljena je 
paleta boja inspirirana zimskim ugođajem i moćnim sn-
ježnim vrhuncima koji ubrzavaju otkucaje srca svakog 
avanturista. U interijeru je implementiran karakteris-
tični [PLACES]  linijski uzorak prilagođen Obertauernu 
tako da linije simboliziraju planine. Konačno, u svim 
vizualnim komunikacijama istaknut je prefiks „ober“ 
(iznad) iz imena zimovališta te je povezan s cjelokupnom 
komunikacijom o izvanrednom osjećaju, raspoloženju i 
ambijentu [PLACES] hotela u Obertauernu.
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Valamarovi hoteli, ljetovališta i kampovi omiljena su mjesta za 
odmor obiteljima s djecom, kojima uvijek nude najbolje sadrža-
je za igru, rekreaciju, ali i učenje. Pokazalo se to i ove sezone u 
Poreču i Dubrovniku s organizacijom radionica robotike, koje 
su provedene u suradnji s iTrainer Centrom, Lego Akademijom 
i Inkubatorom dječje izvrsnosti. U Lanterna Premium Camping 
Resortu u Poreču i Maro Worldu u Dubrovniku mali gosti su se 
okušali u vještinama koje su i odraslima velik izazov.

"U odjelu animacije i zabave stalno težimo uvođenju novosti u naš 
program. Pratimo trendove i razumijemo potrebe gostiju koji traže 
i nešto više od same igre. Uvođenjem radionica iz robotike djeci 
omogućavamo sudjelovanje u modernim sadržajima koji imaju ko-

MALI GOSTI U POREČU I DUBROVNIKU 
IZRAĐIVALI ROBOTE I PROGRAMIRALI

risti za razvoj njihovih vještina, poticanje kreativnosti, suradnje i 
timskoga rada", kaže Jadranka Krizmanić, voditeljica animacije 
u Valamaru. 

U sklopu radionica djeca su sastavljala robote od lego kockica, 
bilo je tu vozila i bića nalik onima iz filmova o Transformerima. 
Uz pomoć kreativnih animatora iz ITrainera, Lego akademije i 
Inkubatora dječje izvrsnosti djeca su se okušala i u programiran-
ju. Kod malih gostiju na taj se način razvija i zanimanje za STEM 
područje koje ne poznaje granice pa su se djeca iz različitih 
zemalja kroz radionice i zbližila, te postala svjesnija važnosti 
tehnologija u svakodnevnom životu.
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U Valamar Marea Suites u Poreču, Isabella Island Resortu na 
porečkom Svetom Nikoli, Valamar Padova Hotelu u Rabu i Va-
lamar Amicor Green Resortu u Starom Gradu na Hvaru cijele 
obitelji sudjelovale su u radionicama na kojima su se upoznale 
s čarobnim svijetom lavande. Na susretima, koji su i edukativne 
prirode, govorilo se o podrijetlu i vrstama lavande, a bilo je i 
priča o povijesti biljke poznate po velikim mogućnostima prim-
jene i ljekovitosti. Gosti su se upoznali i s mogućnostima uzgoja 
lavande i otkrili da tu prekrasnu biljku mogu zasaditi i kod kuće.

"Mnogi su sa znatiželjom pratili što su im naše kreativne kolegice 
govorile o moćima cvijeta koji se koristi i u aromaterapiji i prirod-
nim lijekovima. Djeci je najzanimljivije bilo sudjelovati u prak-
tičnom dijelu Dana lavande, tijekom kojeg su uživala izrađujući 
krunu od lavande, te loptice i drškice za ormare. Ti predmeti mogu 
im poslužiti i kao suveniri koji će ih kod kuće podsjećati na odmor 
u Valamaru", rekla je Ksenija Ezgeta, zamjenica voditelja odjela 
animacije i zabave u Valamaru, pohvalivši sve animatorice koje 
su osmislile i provele Lavender Day. To su voditeljica animaci-
jskog tima Katarina Jug, animatorice Marta Maškarin i Elizabeta 
Lujanac (Hotel Valamar Padova); voditeljica animacijskog tima 
Ana Marković, animatorice Katja Zec, Jana Antolović, Dora Bar-
balić, Žanamari Komšić i Lana Filipović (Valamar Isabella Island 
Resort); voditeljica animacijskog tima Dunja Antonić, anima-
torice Tonka Skarpa, Aleksandra Đorđević, Jasmina Čubrović i 
Valentina Skelac (Valamar Amicor Green Resort) te voditeljica 
animacijskog tima Ema Prodan i animatorice Jelena Radovano-
vić, Dora Rašin, Laura Palfi i Ema Galijan (Valamar Marea Suites).

NAŠI GOSTI UČILI O MOĆI I LJEKOVITOSTI 
LAVANDE I STVARALI MIRISNE SUVENIRE
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POREČ JE ‘IT’ DESTINACIJA ZA TUNA 
GASTRONOMIJU

Nakon tri godine stanke mirisi i okusi tune, uz vrhunsku atmosferu ponovno su osvojili Poreč. Tunalicious Street Food Festival pod 
generalnim sponzorstvom Valamara prvih deset dana rujna privukao je tisuće domaćih i stranih gostiju, ponudivši im razne inter-
pretacije jela od tune. 

Tuna na sve načine i iznimna glazba privukli tisuće posjetitelja Tunaliciousa 

ODLIČNA STREET FOOD PONUDA, VELIKE RIBE I 
GLAZBENI SHOW
Ulični dio festivala u tri je dana, od 8. do 10. rujna okupio nekoliko 
tisuća ljudi koji su iskazali veliki interes za gastronomskom ponu-
dom jela od tune. Na sedam gastro kutaka tuna se pripremala 
na razne načine, no nije nedostajalo ni jela na bazi drugih mor-
skih plodova iz Jadrana. Među bogatom ponudom Tunaholic Fish 
Bara, Taike by Sherpa, Street Fooda by Lukas i našeg Valamara 
najtraženiji je ipak bio klasik - burger od tune.  

Veliki interes publike izazvale su jadranske tune koje su ulovili 
lokalni ekspertni tunolovci. Osim što su okupljeni na porečkoj rivi 
mogli vidjeti i fotografirati kapitalne primjerke ove ribe, mogli su 
je i kušati. Tako su u petak chefovi porečkog restorana Il Divino 
demonstrirali rezanje i filetiranje tune, a potom su pripremali sv-
ježi carpaccio i tartar, dok je istu ulogu u subotu imao dvojac iz 
zagrebačkog restorana Izakaya - Reymark Caccam i Mark Antho-
ny Soria koji su od tune teške čak 150 kg pripremali sashimi. 

Street food atmosferu dodatno su začinili i glazbeni doživljaji. U 
petak su zvijezde večeri bili Soul Fingersi kojima se ovom prilikom 
pridružio Mario Petreković, u subotu su publiku rasplesali i rasp-
jevali Neno Belan & Fiumensi, dok je zadnji dana festivala obil-
ježio nastup legendarne Daleke obale.

POSEBNA PONUDA U POREČKIM RESTORANIMA
Osim odlične ponude na porečkoj rivi, tunoljupci su kroz deset 
dana, od 1. do 10. rujna mogli uživati u ponudi restorana koji su 
sudjelovali u Tuna Restaurant Weeku. Čak 19 porečkih ugostitel-
ja kreiralo je jela od tune koja su bila dostupna po promotivnim 
cijenama. Gulaš ili pita od tune, azijske interpretacije u obliku su-
shia ili sashimija i simbioza tune i naranče samo su dio bogate 
ponude koju su zahtjevna nepca mogla isprobati.  

SPINNAKER GOURMET STAGE U ZNAKU TUNE
Spinnakerov chef Goran Hrastovčak 7. rujna prepustio je svo-
ju kuhinju Stivenu Vuniću, chefu i vlasniku konobe Zijavica u 
Mošćeničkoj Dragi. Vunić je na posebnom izdanju Spinnaker 
Gourmet Stagea, u ugodnom ambijentu terase našeg restora-
na, pripremio tunu na čak četiri načina: klasični tartar s hrenom, 
dimljenim sirom, vlascem i češnjakom, potom confit s mediteran-
skim začinima, nakon čega su uslijedili neobičan džem od tune s 
paprikom i paljenim kukuruzom te musaka od tune. Sva su jela 
upotpunila vrhunska vina obitelji Ipša. 

Prvo izdanje Tunaliciousa započelo je, sad već davne, 2015. go-
dine. Od tada pa sve do danas, Poreč se etablirao kao „it“ des-

tinacija za big game ribolovne avanture i za tuna gastronomiju, 
bilo u street food ili u restoranskoj varijanti što dokazuje i ne-
koliko tisuća ljudi koju su u ovaj grad pristigli za vrijeme trajanja 
festivala. 

Organizaciju Tunalicious Street Food Festivala potpisuje tvrtka 
MPG, podršku osim Valamara pružaju i sponzori domaćini - Tu-
ristička zajednica Grada Poreča, Hrvatska turistička zajednica, Tu-
ristička zajednica Istarske županije i Grad Poreč, kao i sponzori 
Pepsi i Karlovačko pivo.
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[PLACESHOTEL] U MAKARSKOJ I STAROM 
GRADU S NOVIM SADRŽAJIMA

Protekla sezona u [PLACES] by Valamar hotelima obilježena je 
inovacijama koje su unijele mnoga funkcionalna poboljšanja te 
gostima osigurale višu razinu slobode i udobnosti. Unapređen-
ja u hotelima Dalmacija [PLACESHOTEL] u Makarskoj i Hvar 
[PLACESHOTEL] u Starom Gradu rezultat su posvećenosti Vala-
mara stvaranju jedinstvenih iskustava za modernog putnika koji 
cijeni slobodu izbora i traži uzbudljiv odmor.

Najznačajnija promjena, koja označava korak prema digitalnoj 
transformaciji Valamar objekata, je uvođenje  inovativnog sus-
tava samonaručivanja - Self-Ordering System. Radi se o digital-
nom konceptu online naručivanja hrane i pića putem web ap-
likacije, koji gostima omogućuje da narudžbu predaju na kanalu 
prema njihovom izboru. Gosti za stolom mogu koristiti tablete, 
QR kod putem mobilnog telefona ili pak iz Valamar mobilne ap-
likacije naručiti hranu i piće. Narudžba automatizmom odlazi na 
šank ili u kuhinju, nakon čega se gosta poslužuje te izvrši na-
plata. Implementacija sustava omogućila je bržu i učinkovitiju 
uslugu te unaprijedila korisničko iskustvo. 

Dalmacija [PLACESHOTEL] bogatiji je pritom i za dodatne usluge 
te prostore za goste. Sunčalište u sklopu bazena, u kojem se 
do sada tražilo mjesto više, znatno je prošireno i opremljeno 
dodatnim baldahinima, ležaljkama i Lay-Z vrećama za sjedenje. 
Na plaži ispod hotela, kojom od ove godine upravlja Valamar, 
uređen je novi beach bar s bogatom ponudom koktela, pića i 
ukusnih zalogaja.

U [PLACESHANGOUT] zoni postavljen je i simpatičan Van cock-
tail bar inspiriran legendarnim VW kombijem, a u restoranu je 
na raspolaganju novi aparat za kavu koji je gostima olakšao i 
ubrzao pripremu kave.  

Osim toga, Valamar je i u sobe implementirao novi sadržaj - 
hladnjake i kiblice za led, dok je Valfresco point dobio proširenu 
ponudu osvježavajućih pića i nezaobilazan ledomat.

Sustav 
samonaručivanja 
novi je digitalni 
iskorak u 
Valamar 
hotelima
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Nakon što smo lani u prvom izdanju kampanje "Easy as one, 
two, tree" posadili više od 3000 stabala diljem Hrvatske, ove go-
dine u Valamaru smo otišli korak dalje. Namjera nam je bila do 
sredine listopada osigurati sredstva za sadnju gotovo trostru-
ko više stabala. No, cilj smo postigli čak dva mjeseca ranije od 
planiranog pa ćemo uz donacije gostiju naših hotela, kampova i 
ljetovališta ove godine posaditi više od 8000 stabala. 

“Iznimno smo zadovoljni sjajnim odazivom gostiju na akciju 
pošumljavanja. Predviđeno trajanje akcije bilo je tri mjeseca, no 
cilj smo dostigli već nakon prvog mjeseca. Ova kampanja je dio na-
pora koje ulažemo u zaštitu okoliša i poboljšanje kvalitete života 
lokalnih stanovnika, te povećanje zadovoljstva boravka naših gosti-
ju”, izjavila je Tea Pestotnik Prebeg, direktorica sektora kvalitete 
i održivosti

'EASY AS ONE, TWO, TREE' - OVE GODINE 
PLANIRAMO ZASADITI 8000 NOVIH STABALA

Valamar je 2022. pokrenuo kam-
panju "Easy as one, two, tree" u 
suradnji s inicijativom CO2MPEN-
SATING BY PLANTING, Saveza izviđača Hrvatske, Hrvat-
skih šuma i agencije Hearths, koja tvrtkama, gradovima 
i općinama omogućava da sadnjom stabala neutralizira-
ju svoj ugljični otisak. Kampanja se provodi tako da svaki 
gost pri check-inu ili check-outu može donirati određeni 
iznos za sadnju stabla, a za svako tako donirano stab-
lo kompanija daje posaditi još jedno. Za sudjelovanje u 
akciji mogli su se prijaviti svi koji su u našim hotelima, 
kampovima i ljetovalištima boravili od 15. srpnja.

3000 stabala posađeno je u prvom izdanju akcije lani
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IMPERIAL RIVIERA, VALAMAR I GRAD 
MAKARSKA IZGRADILI NOVO DJEČJE 
IGRALIŠTE U CENTRU MAKARSKE 

Imperial  i Valamar podupiru različite društ-
veno odgovorne inicijative u zajednici i pro-
jekte očuvanja okoliša. Ove godine, uključili 
su se u inicijativu „Plastic free beach“ koju 
je pokrenuo Grad Makarska s ciljem na-
bave pametnih spremnika za prikupljanje 
otpada i očuvanja čistoća plaža. Imperial se 
pridružio i akciji čišćenja mora i podmorja 
makarske gradske luke i plaže „Think Blue 
2023“, a Valamar i Imperial proveli su i akciju 
pošumljavanja park šume Osejava u sklopu 
svojeg projekta „Easy as one, two, tree“.

Programi koje provodimo u Makarskoj
Imperial Riviera i Valamar osigurali su nabavu dječjeg igrališta 
vrijednog više od 11 tisuća eura te ga dali na korištenje Gradu 
Makarskoj. Građevinske radove vezane uz pripremu zemljiš-
ta i postavljanje dječjeg igrališta osigurao je Grad Makarska iz 
gradskog proračuna. 

„Ovo je još jedna međusektorska suradnja čiji je cilj poboljšanje 
kvalitete života lokalnog stanovništva. Nove zelene površine i sa-
držaji za djecu naš su prioritet s naglaskom na očuvanju okoliša i to 
je ono što od nas očekuju naši sugrađani. Na ovaj način činimo naš 
grad ugodnijim i ljepšim i za turiste budući da je Makarska pozna-
ta i kao omiljena destinacija za obiteljski odmor“, izjavio je dr. sc. 
Zoran Paunović, gradonačelnik Makarske.

Zahvaljujući vrijednoj donaciji, novoobnovljeno igralište mališ-
anima sad nudi veći broj aktivnosti na multifunkcionalnoj spra-
vi. Mrežne strukture nude sate zabave i avanture na nekoliko 
razina, a kod djece dodatno potiču maštu i koordinaciju. 

„Suradnja s lokalnom zajednicom i razvoj destinacija važni su za 
razvoj kvalitete i održivog turizma. U prošloj godini uložili smo 20 
milijuna eura u renoviranje i repozicioniranje makarskih hotela, 
na razini tvrtke zapošljavamo 1800 ljudi u čije smo plaće ove go-
dine uložili dodatnih 6 milijuna eura. U periodu od 2018. godine, 
od kada smo prisutni u Makarskoj, do danas, razvili smo kval-
itetan partnerski odnos s Gradom i podržali brojne projekte pa je 
ova donacija za igralište samo još jedan primjer da kroz suradn-
ju javnog i privatnog sektora možemo dodatno doprinijeti kvaliteti 
destinacije i višem životnom standardu lokalnog stanovništva“, iz-
javio je Alen Benković, predsjednik Uprave Imperial Riviere i viši 
potpredsjednik za razvoj, održavanje imovine i tehničke servise 
u Valamaru.
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Deseta sezona Valamarovog humanitarnog programa „Tisuću 
dana na Jadranskom moru“ ugostila je učenike 3. i 4. razreda, 
štićenike iz domova za nezbrinutu djecu diljem Hrvatske, a čiji je 
osnivač Republika Hrvatska. Inicijativa "Tisuću dana na Jadranu“ 
već desetu godinu za redom usmjerena je djeci bez roditeljske 
skrbi, djeci iz obitelji slabijeg imovinskog stanja te djeci s pose-
bnim potrebama i zdravstvenim poteškoćama, a ovogodišn-
ja inicijativa organizirana je u suradnji s Ministarstvom rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hr-
vatske. 

Za vrijeme boravka u Poreču štićenicima je također predstavl-
jen Valamar kao vodeća turistička kompanija u Hrvatskoj koja 
zapošljava gotovo 8,000 djelatnika. Zaposlenici su mladima 
predstavili razne profesije i programe razvoja karijere u Valama-
ru, Valamar hotele, ljetovališta i kampove u osam destinacija te 
mogućnosti razvoja karijera u turizmu općenito. Predstavljena 
im je Kuća Valamar za sezonske radnike koji borave u destinaciji 
te brojni programi stipendiranja mladih. Također, doznali su i 
kako Valamar kroz svoje djelovanje podupire lokalne zajednice 
i ulaže u očuvanje okoliša i razvoj održivog turizma u Hrvatskoj.

„U posljednjih deset godina projekt "Tisuću dana na Jadranu" 
ugostio je više od četiri tisuće djece i mladih na što smo iznimno 
ponosni. Ove godine smo program usmjerili učenicima viših razre-
da srednjih škola koji su štićenici dječjih domova i koji trebaju punu 
podršku zajednice u svom odrastanju. Nadam se prvenstveno da 

VALAMAR OMOGUĆIO LJETOVANJE ZA 
ŠTIĆENIKE DOMOVA ZA NEZBRINUTU DJECU 
U OKVIRU PROGRAMA 'TISUĆU DANA NA 
JADRANSKOM MORU'

4000
djece i mladih ljetovalo u Valamaru 

tijekom 10 godina projekta

su se dobro zabavili, a zatim i da su upoznali turizam kao djelat-
nost koja nudi brojne mogućnosti rada i razvoja karijere. Zahval-
jujemo i Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike na odličnoj suradnji“, izjavila je Ivana Budin Arhanić, član-
ica Uprave Valamara.

Valamar je i ove godine podržao rad Ljetne škole Znan-
stveno-edukacijskog centra Višnjan organiziravši kvalitetne 
i zdrave obroke za polaznike programa Youth Science Camp, 
Višnjan School of Astronomy i Sumerschool of science. Riječ je 
o djeci i mladima od 9 do 14 godina iz Hrvatske i Europe koji su 
dio ljetnih praznika proveli u višnjanskom Centru i zvjezdarnici, 
sudjelujući u edukativnim sadržajima koji su usmjereni potican-
ju znanstvene i tehnološke pismenosti. Cilj Znanstveno-eduk-
acijskog centra Višnjan je popularizacija znanosti putem preda-
vanja i radionica, te organiziranja posjeta Zvjezdarnici Višnjan, 
jednom od svjetskih lidera u pronalaženju još neotkrivenih 
nebeskih tijela. 

PODRŠKA LJETNOJ ŠKOLI ZNANSTVENO-
EDUKACIJSKOG CENTRA VIŠNJAN

Zvjezdarnica Višnjan pod noćnim zvjezdanim nebom
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Valamar već niz godina surađuje i podržava rad društva „Naša 
djeca“ Poreč u organizaciji raznih aktivnosti kako bi djeca na po-
dručju grada Poreča i okolice kvalitetno provodila svoje slobod-
no vrijeme u igri i učenju novih vještina. Kao i prijašnjih godi-
na, djeca u sklopu Dječjeg ljetnog kampa borave na plaži Pical, 
a Valamar je omogućio i korištenje dječje igraonice, te dječjeg 
igrališta hotela Pinia za provođenje aktivnosti programa. Ovo 
je treće ljeto da Društvo „Naša djeca“ u suradnji s Gradom 
Porečom i Valamarom organizira kamp na Gradskom kupališ-
tu, a Valamar dodatno za djecu sprema i ručak na obje lokacije 
održavanja kampa.

"Mnogi sudionici kampa nam se, kao odrasle osobe, vraćaju kao 
volonteri i voditelji programa kao odrasle osobe. Uspjeh kampa te-
melji se na programu koji je djeci koristan i zanimljiv, u čemu veliku 
ulogu igraju naši brojni stručni voditelji i volonteri, kao i podrška 
Grada Poreča i Valamara, te lokalni mali obrti i tvrtke koji svojim 

DJEČJI LJETNI KAMP DND-A NA GRADSKOJ 
PLAŽI PICAL

doprinosom obogaćuju program", poručila je Katarina Kadum, 
nova upraviteljica Društva „Naša djeca.

Više od 320 mališana iz Splitsko-dalmatinske županije okušalo 
se na 1. Kupu Grada Makarske za vatrogasni pomladak kojeg je 
DVD Grada Makarske organiziralo u Gradskom sportskom cen-
tru u Makarskoj u subotu 12. kolovoza. Djevojčice i dječaci u 
dobi od 6 do 12 godina natjecali su se u spretnosti upotrebe 
uređaja za gašenje požara, utrkivali u nošenju kanti s vodom i 
drugim disciplinama u kojima su pokazali zavidne vještine bitne 
za učinkovito vatrogasno djelovanje. Natjecanje je proteklo u 
vrućoj atmosferi, uz timski duh i srčano bodrenje. Imperial Rivi-
era bio je jedan od sponzora Vatrogasnog kupa pa je sve sudi-

IMPERIAL RIVIERA I VALAMAR PODRŽALI 
BUDUĆE VATROGASCE NA 1. KUPU GRADA 
MAKARSKE

onike počastio sendvičima i sokovima.

"Djeca su nas oduševila svojim vještinama i znanjima te izvrsnom 
atmosferom tijekom čitavog natjecanja. I ja sam član DVD-a u 
Makarskoj i time još ponosniji što u ime Imperiala mogu zahvaliti 
svim kolegama vatrogascima na svemu što rade. Imperial Riviera 
prepoznaje potrebe lokalnih zajednica u kojima posluje i kroz razne 
društveno odgovorne projekte doprinosi kvaliteti života stanovni-
ka", izjavio je Vanja Vranješ, direktor funkcije destinacijskih od-
nosa u Imperial Rivieri.
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Grad Rab je od 18. do 23. kolovoza peti put bio domaćin smo-
tre filmskog stvaralaštva. Jubilarni Rab Film Festival, održan 
pod motom 'Uronite u more istine' ljubiteljima filma donio je 
širok spektar ostvarenja, od intrigantnih dokumentaraca do is-
traživačkih tema koje potiču na razmišljanje. 

U prostorima Ljetnog i Zimskog kina prikazano je 12 dugome-
tražnih te nekoliko kratkih filmova dok je za potrebe projekcije 
filma otvaranja 'Smrt djevojčice sa žigicama' posebno podignu-
to i pop up Kino Kulica. Upravo je taj hrvatski film na gledatel-
je - građane Raba i turiste – ostavio snažan dojam i u konačnici 
osvojio nagradu publike. Radi se o filmu snimanom na Rabu i uz 
sudjelovanje samih Rabljana, stoga ne čudi da su tri istovremene 
projekcije u tri festivalska kina bile u potpunosti rasprodane. 
Festival ima i svoju glazbenu komponentu, u sklopu koje je ove 
godine između ostalih ugostio legendarnu Radojku Šverko. Ova 
vrsna glazbenica uz pratnju svog orkestra maestralno je izvela 
pjesme iz filmskih klasika i hitova, u ozračju prekrasnog kamenog 
Ljetnog kina.

FILMSKI GOSTI RAB FILM FESTIVALA U 
VALAMAR HOTELIMA NA RABU

Kao događaj koji privlači brojne posjetitelje, RAFF kvalitetnim 
sadržajem proširuje turističku ponudu grada i otoka Raba. Na-
jveću podršku pak dobiva od Valamara koji je od samih početa-
ka njegov generalni sponzor. Tako su svi filmski i glazbeni gosti 
RAFF-a odsjeli u našim hotelima i time dodatno obogatili iskust-
vo boravka u destinaciji.

"Zahvaljujemo Valamaru i Imperialu što prepoznaju važnost filmske 
umjetnosti i pomažu da se Rab kao turističko odredište doživi na 
jedan potpuno nov i zabavan način", poručuju organizatori RAFF-a.

Hrvatski film ‘Smrt djevojčice sa žigicama’, dobitnik 
nagrade publike, sniman je na Rabu

Filmski gosti RAFF-a u našim hotelima na rabu
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Gosti našega Lanterna Premium Camping Resorta, kao i ostali 
posjetitelji, protekle su sezone uživali u bogatom i besplatnom za-
bavnom programu. Šesto izdanje Lanterna Summer Nights festi-
vala je svake večeri od svibnja do rujna donijelo glazbene i plesne 
nastupe, lutkarske predstave i filmske projekcije, za svaku dob i 
ukus. Na Plaži Adria u otvorenom kinu su prikazani zabavni obitel-
jski filmski hitovi, u Lanterna Theateru klaunovske ludorije izvodio 
je Al Quadrato Duo, a predstave su imali i naša maskota Maro i 
lutkari s točkom Lilly otkriva Istru. 

Na Piazzi je skupina Dance Lab Creations izvodila plesni Wonder-
land Show, dok su s istog mjesta nekoliko dana u tjednu odzvan-
jale i pjesme. Prava glazbena poslastica bio je Abba Tribute Band 

SINERGIJA GLAZBE, PLESA I FILMA NA 
LANTERNA SUMMER NIGHTS

Šesto izdanje Lanterna Summer Nights festiva-
la je svake večeri od svibnja do rujna donijelo 
glazbene i plesne nastupe, lutkarske predstave 
i filmske projekcije, za svaku dob i ukus.

koji je pjevao svevremenske hitove legendarne švedske četvorke. 
Valamar je Lanterna Summer Nights organizirao u suradnji s Turis-
tičkom zajednicom općine Tar Vabriga.
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Nastupi cover i tribute bendova, ljetno kino na otvorenom, 
ribarske fešte... samo su dio Valamar Funtana Summerfesta, 
besplatnog programa kojeg su za goste Istra Premium Camping 
Resorta, posjetitelje i stanovnike Funtane organizirali Valamar i 
Turistička zajednica općine Funtana. Okosnica ovoga ljetnog fes-
tivala su zabavni sadržaji za sve generacije, koji su svake večeri 
nudili drugi doživljaj. Glazbeni sastavi izvodili su hitove pop rock 

ODLIČAN PROVOD NA VALAMAR FUNTANA 
SUMMERFESTU

zvijezda kao što su Queen, Elton John i U2, naša maskota Maro 
i Magic Leon djecu su uveseljavali predstavama i trikovima, a 
obitelji su u Open Air Cinema zajedno gledale uzbudljive obitel-
jske filmove. Redovite nastupe imala je porečka plesna skupi-
na USB s točkama Joy of Life i Circus Show. Ribarske fešte u 
marini Funtana bile su, pak, prilike za ugodna druženja uz dobre 
zalogaje i piće.
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U gradu Rabu su u dva navrata, 22.-27. lipnja i 4.-9. kolovoza 
održani 'Kantuni', turističko-kulturna manifestacija koja pro-
movira jedinstvene lokacije povijesnog rapskog centra. Parkovi 
i trgovi prigodno su preimenovani - mediteranski Park Dorka 
postao je Kantun svjetla, Mahačeva vila Skriveni kantun, dok je 
Pjaceta osvanula kao Kantun susreta. Na Kantunima su za Ra-

DOŽIVLJAJI NA NAJLJEPŠIM RAPSKIM 
KANTUNIMA

Kao predvodnik održivog djelovanja u turističkom sektoru, usm-
jeren poboljšanja kvalitete života u destinacijama, Valamar po-
država brojne inicijative za zaštitu okoliša. U Poreču smo stoga 
dali podršku jedinstvenom projektu SeaStar Hero, kojeg su 15. 
lipnja započeli Turistička zajednica i Studio Sonda iz Vižinade. U 
projektu koji je završio 15. rujna, građani i turisti mogli su sud-
jelovati u čišćenju podmorja na pet porečkih plaža. Cilj projekta 
Seastar Hero je na zabavan način spojiti ekološko djelovanje u 
inovativan turistički proizvod. 

„Kroz angažman spasioca i banjina gostima plaže Brulo svakod-
nevno smo se trudili prenositi inicijativu projekta te su se gosti rado 
uključivali u akciju. Želimo ovakvim inicijativama dati podršku i 
vidjeti njihovu primjenu na našoj obali na zadovoljstvo zajednice 
i gostiju “, rekla je Karla Serblin, voditeljica odjela plaža, bazena 
i wellnessa. 

NA PLAŽI BRULO PREDSTAVLJEN PROJEKT 
SEASTAR HERO BY DIVEOUT

bljane i njihove goste koncert otvaranja održali renomirani glaz-
benici Jelena Radan uz pratnju Pedro Abreu koji su izveli svoj 
fado repertoar, a u narednim su danima uslijedila i nova imena 
za koja će se tek čuti – Pava Ćorić, Noa Rupčić, Vjekoslav Vostrel 
i drugi. Manifestacija je posjetiteljima omogućila krasne doživl-
jaje te im dala priliku za susrete i druženja. 
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Grad Krk je u ljeto ušao uz glazbu zahvaljujući Krk Music Fes-
tu. Na višednevnoj priredbi započetoj upravo na Svjetski dan 
glazbe 21. lipnja, u središtu Krka nastupali su vrsni domaći i st-
rani izvođači. Posjetitelje je oduševio Queen Sensation, bend iz 
Srbije, jedan od najuvjerljivih tribute sastava kultne britanske 
grupe Queen, a čiji je nastup održan pod pokroviteljstvom naše 
kompanije. U tri festivalska dana nastupili su i drugi renomirani 
glazbenici poput Marka Tolje, dua Meritas, Ricarda Luquea i Ami-
gosa te lokalna folklorna društva i glazbene udruge. Glazba kao 
tema prožela se u dva izvrsna filma prikazana u sklopu festivala 
- Moonage Daydream, o životu Davia Bowieja, kao i Aline, inspir-
iran životom Céline Dion. Paralelno s Krk Music Festom održan je 
Food Truck Festival zbog čega su svi posjetitelji, osim u izvrsnoj 
glazbi, mogli uživati i u jednako dobrim street food jelima. 

DOBRODOŠLICA LJETU UZ QUEEN SENSATION 
NA KRK MUSIC FESTU
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Uzbudljivo je bilo na Porečkom delfinu na plaži Pical u Poreču 
u subotu 2. rujna. Gotovo 1.100 plivača svih dobi, od kojih je 
najmlađa plivačica imala samo 4, a najstarija čak 89 godina, 
upustilo se u izazov svladavanja ovog  maratona  koji nosi epi-
tet najvećeg i najzabavnijeg na Jadranu. Nije bilo bitno bili pro-
fesionalci ili rekreativci, plivaju li brzi kraul ili laganim prsnim 
načinom, svatko je mogao odabrati svoj stil i duljinu dionice - 
1500, 3000 ili 5000 metara. Na veliko iznenađenje, upravo je 
najdužu i najzahtjevniju dionicu odabrala većina plivača, njih 
čak 51%.

GOTOVO 1.100 PLIVAČA SVIH DOBI NA 
POREČKOM DELFINU 2023. NA PLAŽI PICAL

Plivalo se uz pomoć peraja, maski i dihalica ili uz luftić, sa zajed-
ničkim ciljem - završiti maraton u dobrom duhu i raspoloženju. 
Svi su sudionici nagrađeni majicom i medaljom, te bodrenjem 
brojne publike uz obalu. Za one koji su ostali na kopnu, bilo je tu 
glazbe i ugostiteljske ponude, a također su mogli pratiti vater-
polo turnir na kojem je pobjedu odnio vaterpolo klub Delfin iz 
Rovinja. Posjetitelji su mogli pogledati i demonstraciju vještina 
na SUP daskama, kao i besplatno koristiti „Wibit“ vodeni park. 
Valamar je za natjecatelje, volontere i organizatore pripre-
mao ukusne obroke te je pružio sponzorsku potporu ovom 
tradicionalnom natjecanju.

Gotovo 1.100 plivača svih dobi, od kojih 
je najmlađa plivačica imala samo 4, a 
najstarija čak 89 godina, upustilo se u 

izazov svladavanja ovog maratona koji nosi 
epitet najvećeg i najzabavnijeg na Jadranu. 
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Najveći ženski sportski događaj u regiji – teniski turnir WTA 
Makarska Open hosted by Valamar, od 5. do 11. lipnja privukao 
je u grad pod Biokovom ljubitelje „bijelog“ sporta. Dalmacija 
PLACES Hotel bio je domaćin svim natjecateljicama, njihovim 
timovima i organizaciji turnira, a brojni djelatnici Imperiala po-
brinuli su se da se one pritom osjećaju kao kod kuće.

Mečevi su se igrali u tenis centru Makarska tik uz more što je 
posebno oduševilo natjecateljice. Pobjedu je odnijela Egipćanka 
Mayar Sherif, koja je nakon tri sata dramatične igre u finalu nad-
jačala Talijanku Jasmine Paolini. Titulu su u konkurenciji parova 
osvojile Estonka Ingrid Neel i Tajvanka Fang Hsien Wu pobje-
dom nad češkim dvojcem Anna Sisková i Renata Voráčová.

Ljubitelje sporta i one koji će to postati privukli su i popratni 
programi. Na Kačićevu trgu su se mali sportaši na KidsDayu by 
Pčelica družili s tenisačicama, odigravši s njima i nekoliko poe-
na. Glazbe je bilo napretek. U Tenis centru nastupali su Albina, 
Cambi, vrhunska pijanistica Lola Astanova i drugi, a u centru 
Makarske u okviru WTA City programa pjevali su i svirali i Vox-
box, Klapa Cambi, Croatian Funk Delegation, Rolo, Who See...

Sportska fešta u Makarskoj imala je i humanitarni značaj jer je 
prihod od prodaje ulaznica s WTA Makarska Open hosted by Va-
lamar doniran makarskoj udruzi Mucrum za kupnju terapijskog 
psa koji olakšava rad s djecom sa smetnjama u razvoju.

DRAMATIČNI MEČEVI, IZVRSNA ZABAVA I 
HUMANA NOTA NA WTA MAKARSKA OPEN 
HOSTED BY VALAMAR
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Čak 2.800 biciklista iz 40 zemalja sudjelovalo je ove godine 
na trećem izdanju utrke Istria300, najvećem rekreativnom 
biciklističkom događaju u jugoistočnoj Europi. Valamar je bio 
glavni partner jedinstvenog projekta koji je dvostruko narastao 
u odnosu na prošlu godinu, čime je postao najbrže rastući 
biciklistički projekt u Europi.

Do cilja je stiglo 286 biciklista i deset biciklistica u utrci na 300 
kilometara, 455 rekreativaca i 46 rekreativki koji su se odlučili 
na 242 kilometra staze, dok je najkraću dionicu od 168 kilome-
tara prošlo čak 1.049 biciklista i 255 biciklistica. Pobjednici na 
najdužoj, 300 kilometara dugoj ruti bili su Slovenci: Tadej Sedar 
s vremenom 8:57:07 u muškoj, dok je u ženskoj konkurenciji 
pobijedila Laura Šimenc s 9:48:57.

Da je Istria300 zaista posebna govori i činjenica da je ove go-
dine „gumu uz gumu“ rekreativcima društvo pravilo više ol-
impijskih pobjednika iz raznih sportova poput Martina Kocha, 
Roberta Kranjeca, Nicole Thost, Sonnyja Colbrellia kao najveće 
biciklističke zvijezde, a među njima i naš olimpijac Ivica Kostelić.
No, u prvom planu nije bio rezultat već upoznavanje Istre i 
uživanje u jedinstvenom biciklističkom iskustvu, što je i u skladu 
sa sloganom manifestacije „Ride your limits!“. Sudionici su se 
kroz Istria300 upoznali s lokalnom hranom, odličnim smješta-
jem i ponudom Valamara te ljepotama poluotoka, prolazeći živ-
opisnim krajolicima Poreča, Vrsara, Svetvinčenata, Labina... S 
obzirom na to da je utrka prolazila gotovo cijelim poluotokom, 
na organizaciji natjecanja je radilo 200 ljudi, s time da je još 500 

ISTRIA300: PRAZNIK BICIKLIZMA U ISTRI TEK 
JE ZAVRŠIO, A VIŠE OD 1.000 LJUDI VEĆ JE NA 
LISTI ČEKANJA ZA SLJEDEĆU GODINU

Na ovogodišnjem izdanju bilo je dvostruko više sudionika nego prethodne godine čime Istria300 postaje 
najbrže rastući biciklistički projekt u Europi

bilo zaduženo za sigurnost uz stazu, kao i još 300 djelatnika 
policije.

Ovogodišnja Istria300 bila je i najveća izložba bicikala u Hrvatskoj 
koja je okupila tridesetak izlagača najpoznatijih biciklističkih mar-
ki, a u sklopu događaja je ostvareno oko 15.000 noćenja u desti-
naciji, čime je uvelike produljena posezona u Istri. Veliki broj nat-
jecatelja i njihove pratnje potpuno su popunili pet Valamarovih 
hotela. Kako bi svim sudionicima omogućio najbolje biciklističko 
iskustvo, Valamar je omogućio rani doručak na dan održavanja 
Istrie300, kao i mogućnost čuvanja bicikala u sobama.

Ključnu ulogu u razvoju eventa imao je Valamar koji je zajedno 
s organizatorom razvio jedinstveni koncept i podržao ideju da 
srž događaja ne bude natjecanje, već da fokus eventa bude na 
doživljaju destinacije. 
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Ove su godine organizatori pokrenuli i poseban program za 
sve strastvene cestovne biciklistice - Istria300 Ladies, čija je am-
basadorica, Njemica Catherine Rossmann, ikona ženskog am-
aterskog biciklizma, vozila sa startnim brojem 300, simbolom 
Istrie300.

U programu je sudjelovalo 311 strastvenih biciklistica, što je za 
gotovo polovicu više nego na prvom izdanju manifestacije. Val-
amar je pritom ambasadorice programa Istria300 Ladies smjes-
tio u vrhunski Marea Valamar Collection Suites te se pobrinuo 
da uživaju u smještaju i usluzi vrhunske kvalitete. 

O samom uspjehu utrke Istria300 
dovoljno govori i činjenica da je na 
listi čekanja za sljedeću godinu već 

više od 1000 prijavljenih

Žene su ove godine imale posebnu pogodnost i mogle su se za 
sudjelovanje u Istria300 prijavljivati do kraja kolovoza. Prvih 50 
prijavljenih za nagradu su dobile plan treninga bivše profesion-
alne biciklistice Mie Radotić, korisne savjete i trikove za men-
talnu snagu olimpijske prvakinje u snowboardu Nicole Thost, 
kao i posebno predavanje i druženje s ambasadoricom progra-
ma Catherine Rossmann, kojeg je Valamar za njih organizirao u 
svom hotelu. 

Kontinuirani pozitivni utisci sudionika garancija su daljnjeg ras-
ta projekta u narednim izdanjima, a o samom uspjehu ove man-
ifestacije dovoljno govori i činjenica da je na listi čekanja za sl-
jedeću godinu više od 1000 prijavljenih.

Valamar je ambasadorice programa 
Istria300 Ladies smjestio u Marea 

Valamar Collection Suites te se 
pobrinuo da uživaju u smještaju i 

usluzi vrhunske kvalitete
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Iza novoga gastronomskog bisera u našoj ponudi stoji talijanska 
obitelj Cerea, čiji je restoran Da Vittorio u Bergamu jedan od 
najboljih uopće u Italiji, okićen s čak tri Michelinove zvjezdice 
koje ponosno nosi već 13 godina. Uz taj, vlasnici su i restorana 
u St. Moritzu u Švicarskoj te u Kini.
Talijanski partneri u Poreču žele razviti kuhinju koja se bazira 
te naglašava mediteranske namirnice iz našega mora i zemlje 
kroz sinergiju.

“Topla i hladna predjela, glavna jela i deserti bit će obilježje zajed-
ništva recepata talijanske tradicije i lokalnih proizvoda. Restoran 
ima pretežno morski jelovnik, ali i specifična jela na bazi mesa i 
povrća. Tu je i poseban kutak za naše specijalne pizze. Posebnu 
pažnju posvećujemo usluzi, vinskom podrumu, vinskoj ponudi i 
gostoprimstvu", izjavili su iz obitelji Cerea.

U VALAMAR COLLECTION ISABELLA RESORTU 
OTVOREN RESTORAN MIRAMARE BY FRATELLI 
CEREA

Buduća suradnja podrazumijeva i višemjesečne treninge za Val-
amarove kuhare, voditelje restorana, sommeliere i druge djelat-
nike restorana u Hrvatskoj i Italiji u restoranima Cerea.

"Braća Enrico "Chicco" i Roberto "Bobo" Cerea su među najut-
jecajnijim europskim chefovima, čije su Michelinove zvjezdice 
napravile iznimno mnogo za Bergamo i sve druge destinacije 
gdje imaju restorane. Roberto Bobo Cerea je lani u Valamar 
restoranu Spinnaker u Poreču napravio pravi gastro spektakl, 
stoga smo uvjereni kako ovo nije samo dugoročno strateški 
bitan potez za Valamar, već i za hrvatski turizam i samu desti-
naciju. Naši će zaposlenici imati priliku učiti zanat od pravih gas-
tro virtuoza", kaže Dario Kinkela, direktor sektora hrane i pića u 
Valamaru koji je među najzaslužnijima za uspostavu suradnje s 
braćom Cerea.

Valamar je sklopio dugoročnu suradnju sa svjetski poznatom talijanskom obitelji Cerea, nositeljima čak 3 Michelin zvjezdice, 
koja će podići međunarodnu prepoznatljivost Istre i Hrvatske na razinu svjetski prepoznate gastronomske turističke destinacije



HRANA I PIĆE

40

Gosti restorana Spinnaker na gradskoj rivi u samom srcu 
Poreča ove su sezone uživali u novom ambijentu, u prostoru 
koji je dobio luksuzno ruho, a s njim i potpuno novi jelovnik. Za 
novi koncept jelovnika koji slavi bogatstvo i raznolikost istarske 
kuhinje zaslužan je chef Goran Hrastovčak. Kulinarski majstor 
koji je zanat "pekao" u prestižnim restoranima poput rimske La 
Pergole sa svojim je timom osmislio dva degustacijska jelovnika 
za koje kaže da otkrivaju sve tajne lokalnih namirnica i predstav-
ljaju ih u novom svjetlu. 

"U degustacijskom meniju "Istrijanska štorija" nudimo vrhunske 
kvarnerske škampe i lignje te bogate okuse boškarina i brancina. 
Meni je duboko ukorijenjen u istarsku tradiciju i običaje, svaki sli-
jed inspiriran je jednim istarskim lokalitetom i njegovim okusima, 
vodeći goste na autentično putovanje kroz okuse i priče Istre. Prim-
jerice, na meniju se nalaze i ‘škamp u pjeni od mora i karbuna’, 
‘Brancin u tabaku’, ‘Boškarin i teran’…, a zaokružili smo ga poseb-
nom interpretacijom pašarete – ‘Sorbet od Pašareto’. Riječ je o piću 
koje se u Pazinu proizvodi od 1924., pomalo je zaboravljeno pa s 
njim vraćamo lijepa sjećanja na obiteljske trenutke svakog Istrija-
na", opisuje chef Hrastovčak. Dodatnu dimenziju meniju “Istri-

RESTORAN SPINNAKER U NOVOM RUHU I 
S NOVIM JELOVNIKOM KOJI ODUŠEVLJAVA 
GOSTE

janska štorija” daje i maštovita prezentacija jelovnika obogaće-
na razglednicama s motivima istarskog zavičaja, kojima je autor 
legendarni, prerano preminuli fotograf Renco Kosinožić. 

Drugi degustacijski meni s kojim su u Spinnakeru ovoga ljeta 
oduševljavali sladokusce nazvali su "Deboto Istra". Za razliku od 
prvoga, posvećenog tradiciji, ovaj je meni suvremeno tumačen-
je istarskih okusa s primjenom manje poznatih namirnica.

"One su vrlo hranjive i u kombinaciji s netom ulovljenom oradom, 
hobotnicom ili patkom od domaćih uzgajivača pravi su praznik za 
nepce", kaže Hrastovčak. Tim koji je uz njega napravio ljetnu pre-
obrazbu jelovnika čine sous chef Sandi Rusijan, pastry chef Dra-
gana Kovačević i chef de partie Monika Ercegović. Zoran Gre-
gorović kao voditelj Spinnakera dao je svoj obol u sljubljivanju 
hrane i vina u vrhunski pogođen spoj.

Direktor sektora hrane i pića u Valamaru, Dario Kinkela, kaže 
da je preuređenje restorana Spinnaker i ulaganje u edukaciju 
i razvoj zaposlenika bitan strateški potez koji gostima donosi 
vrhunske gastronomske doživljaje.

Jedinstveni degustacijski jelovnici otkrivaju sve tajne lokalnih namirnica i slave bogatstvo istarske ‘kužine’
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Nakon prvog uspješno održanog izdanja u rujnu prošle godine, 
ovogodišnji MangiaTorre street food festival održan je već poč-
etkom lipnja kao izvrsna uvertira u zabavne tarske ljetne dane. 
MangiaTorre je jedinstveni koncept u kojem su jela priprema-
na i servirana iz 'food truckova', a  tri festivalska dana svi lju-
bitelji dobrih zalogaja posluženih s „kotača“ došli su na svoje. 
Mogli su isprobati specijalitete istarske, primorske i mediteran-

MANGIATORRE U TARU UZ NEODOLJIVE 
DELICIJE ‘S KOTAČA’

ske kuhinje, ali i nešto od internacionalnih američkih i azijskih 
okusa s triju truckova – Capra Istrian Street Food, Cucina 100 
gusti te našeg Valamar Mezzino Street Fooda. Za slatku ponudu 
zadužen je bio Ema Ice Cream s domaćim sladoledima, dok su 
se izvrsni kokteli mogli isprobati kod Aure. Koncerti Queen Sen-
sation i U2 Velvet Dress tribute bendova, te nastup riječkog Su-
per Cover benda došli su kao desert nakon neodoljivih burgera, 
sendviča, pinsi i krumpirića.
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